
 

 

 
1) AID (Hsg.): Der grüne Plan.Förderungsbeiträge für Handelsdünger (Sonderflugblatt). Föderungsbeiträge für 

Handelsdünger, Maßnahmen der Bundesregierung. 5 Seiten Faltplan. br. -2). 1958.   {R21855-3}  2 €  
2) Akadem.d.Landwirtschaftswissenschaften d.DDR: Neue Ergebnisse zum Einsatz von Harnstoff in der 

Pflanzenproduktion. der DDR.Empfehlungen für die Praxis.Landwirtschaftsausstellung der 
DDR.Markkleeberg.1974.7.S.br.-2).    {AA4227}  2,96 €  

3) Akadem.d.Landwirtschaftswissenschaften d.DDR: Optimale Düngung des Getreides. Empfehlungen für die 
Praxis.2.Auflage.Landwirtschaftsausstellung der DDR.Markkleeberg.1976.18 S.br.-2).    {AA4226}  2,96 €  

4) Akadem.d.Landwirtschaftswissenschaften der DR: Technologie für Transport,Umschlag und Lagerung von 
losem Harnstoff in. den agrochemischen Zentren.Empfehlungen für die Praxis.Landwirtschaftsausstellung der 
DDR.Markkleeberg.1974.22 S.br.-2).    {AA4225}  2,96 €  

5) Alexander,A.: Foliar Fertilization. (Schering Special Fertilizer). Martinus Nijhoff Publishers. Dordrecht. Boston. 
Lancaster. 1986. 494 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.auf Tafeln. Kt.-1/2)englisch. Bild vom Einband. ISBN: 
9024732883.   {AE2193}  150 €  

6) Alten,F.: Zur Frage der frühzeitigen Kalidüngung. (S. A. Die Bodenkultur 6. Jg. , H. 1)1952. S. 97-101. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2718}  2,4 €  

7) Australian Society of Soil Science: IXth International Congress of Soil Science,August 6-16,1968. International 
Society of Soil Science. Australian Society of Soil Science. Adelaide. 1968. XXII+174 S. m. zahlr. Karten. (St.) kt.-
2/3)Bibl. Engl. Bild vom Einband.    {AH1773}  15 €  

8) Bader,B.: Die besondere Bedeutung der Phoshatdüngung im Kartoffelbau. Landwirtsch.Abt.der 
Thomasphosphatfabriken Düsseldorf.1967.36 S.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {AE1324}  3,42 €  

9) BASF: 50 Jahre Nitrophoska. ca.30 S.m.zahlr.farb.Abb.Pp-2).    {3H2020}  5,5 €  
10) BASF: Düngung und Umwelt. (o.J.)18 S.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-1/2).    {AB518}  4,44 €  
11) BASF: Für jede Kultur die richtige Düngung und der richt ige Pflanzenschutz. 1980. 102 S. gr8. m. farb. Abb. 

Kt. -2).    {R11672}  6,09 €  
12) BASF: Nitrophoska. Badische Anilin- & Soda-Fabrik AG. Ludwigshafen. (o.J.). ca. 1962. 52 S. quadratisch. m. 

zahlr. Textabb. kt.-2/3).    {AF2029}  4 €  
13) BASF(Hsg.): 50 Jahre Nitrophoska-ausgewählte Vorträge. 1977.219 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {3K89}  7,67 €  
14) BASF-Mitteilungen 5/77: 50 Jahre Nitrophoska-ausgewählte Vorträge. 219 S. kt-1).    {R31016-7}  6,09 €  
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15) Baumeister,W.: Beiträge zur Mineralstoffernährung der Pflanzen. (Forschungsber. d. Wirtschafts-u. 
Verkehrsministeriums Nordrhein-Westf. Nr. 137)1955. 48 S. gr8. m. Tab. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA12395} 5,06 €  

16) Baumeister,W.: Über den Einfluß und zusätzlicher Kaliumgaben bei verschieden. hoher 
Stickstoffgrunddüngung(S. A. Bodenk. u. Pflanzenernähr. 28. (73. )Bd. H. 5)1942. S. 257-275. m. Abb. +Tab. br. -2) 
-Sonderabdruck-.    {SA2233}  3,42 €  

17) Baumeister,W.: Über den Einfluß zusätzlicher und zeitlich gestaffelter. Stickstoffgaben(S. A. Forschungsd. , 
Organ d. dtsch. Landw. Bd. 9, H. 3)1940. S. 255-269. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9920}  4,44 €  

18) Baumeister,W.: Über den Einfluß zusätzlicher und zeitlich gestaffelter. Stickstoffgaben(S. A. Forschungsd. Bd. 9, 
H. 3)1940. S. 255-266. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2231}  3,42 €  

19) Baumeister,W.+H.Burghardt: Die Aufnahme von Nährstoffen.A.Nährstoffaufnahme durch die. Wurzel(S. A. 
Handb. d. Pflanzenernährung u. Düngung Band I:Pflanzenernährung)1969. S. 142-203. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2517}  6,09 €  

20) Baumeister,Walter: Der Einfluß mineralischer Düngung auf den Ertrag und die. Zusammensetzung des Kornes 
der Sommerweizenpflanze(S. A. Bodenk. u. Pflanzenernähr. 12. Bd. , H. 3/4)1939. S. 4-50. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2237}  5,06 €  

21) Baumeister,Walter: Der Einfluß mineralischer Düngung auf den Ertrag und die. Zusammensetzung des Kornes 
der Sommerroggenpflanze(S. A. Bodenk. u. Pflanzenernährung 17. (62. Bd. ), H. 1/2)1940. S. 67-89. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2508}  3,42 €  

22) Baumeister,Walter: Der Einfluß mineralischer Düngung auf den Ertrag und die. Zusammensetzung des Kornes 
der Sommerweizenpflanze(S. A. Bodenk. u. Pflanzenern. 12. Bd. H. 3/4)1939. S. 3-50. m. Abb. +Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2506}  5,06 €  

23) Becker-Dillingen,Hubert: Die Düngefibel für den Bauern und Gartenfreund. 164 S. m. 37 Abb. und zahlr. 
Tabellen.. Bayer. Landwirtschaftsvlg. München. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {R25157} 14 €  

24) Becker-Dillingen,Hubert: Gemüse-Düngungs-Tabelle.Gartenbau-Tabelle Nr.12/13. Sauermann 
Fachbuchhandlung für den Gartenbau.Radebeul 2-Dresden.(o.J.)11 S.Kt.-3).    {2M1286}  7,16 €  

25) Besserer,H.: Düngung im Obst-und Gesmüsebau. (o. J. )39 S. gr8. m. Abb. Kt. -2).    {R11676}  6,09 €  
26) Bonsart,H.v.: Neuzeitliches Düngen. Kosmos.Stgt.1949.7.-11.Tsd.116 S.gr8.m.4 Abb.i.T.+10 

Abb.a.Kunstdrucktaf.Kt.-2).    {2A435}  6,09 €  
27) Boshart,Karl:  Versuche über die Düngung der Buschbohne mit organischen. Düngemitteln(S. A. Prakt. Blätter f. 

Pflanzenbau u. Pflanzenschutz Jg. IX, H. 9/10)1931/32. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2112}  3,93 €  
28) Breitwieser,Peter: Düngungsversuch zu Äpfeln. (o. J. )3 S. br. -2).    {R11681}  3,42 €  
29) Bronsart,H.v.: Neuzeitliches Düngen. Kosmos.Stgt.1949.116 S.m.4 Abb.+10 Abb.auf Kunstdrucktaf.Kt.-2).    

{AE864}  7,62 €  
30) Bronsart,H.v.: Neuzeitliches Düngen. Kosmos 1941. 112 S. gr8 m.  16 Abb. + 4 Taf. , kt-2).    {B643}  8,13 €  
31) Buchner,A.: Neue Wege der Düngung im Intensivbetrieb(Arbeiten der DLG Band 46). 2. Aufl. DLG-Vlg. 

Frankft. /M. 1964. 96 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {R11636}  7,11 €  
32) Buchner,A.+J.Kradel: Die Anwendung von Harnstoff als Düngemittel. (S. A. Z. f. Acker-u. Pflanzenbau Bd. 114, 

H. 1)1961. S. 1-22. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10127}  6,09 €  
33) Buchner,Anton+Hellmut Sturm:  Die Düngung im Intensivbetrieb. Arbeiten der DLG Band 46. 3. erweit. Aufl. 

Eigenvlg. Frankfurt/M. 1971. 225 S. m. 81 Textabb. kt.-2). ISBN: 3769030036.   {AI2597}  7 €  
34) Buchner,Anton+Hellmut Sturm:  Gezielter düngen intensiv-wirtschaftlich-umweltbezogen. DLG-

Vlg.Frankft./M.1980.319 S.m.125 Darstellungen+158 Tab.lack.Pp.-2). ISBN: 3769003411.   {2A1638}  14,27 €  
35) Burggasser,E.(Hsg.): Tätigkeitsbericht 1953-55 d.Landw.chem.Bundesversuchsanst. Linz. 1956. 166 S.  m.  

zahlr. Abb. ,  kt-2).    {R16161}  6,09 €  
36) Burghardt,H.:  Zur Frage der Blattdüngung mit Phosphorsäure. (S.A.Die Phosphorsäure.Band 24. Folge 

5/6)1964. S. 286-299. m. Abb. br. -2)Sonderabdruck.    {AZ602}  2,91 €  
37) Burghardt,Helmut:  Steuerung der Nährstoffversorgung durch Vorratdüngemittel. (S. A. Gartenwelt 71. Jg. Nr. 

12)1971. S. 280-282. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10841}  2,4 €  
38) Chandler,R.F.: The replaceable potassium content of orchard soil in Maryland as. affected by potassium-

carrying fertilizers(S. A. Proc. Amer. Soc. Hort. Sci. 30)1933. S. 62-66. m. Fig. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA1671}  2,91 €  

39) Chemische Fabrik Kalk GmbH: Für Acker und Grünland Scheibler's Kampdünger. 31 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. Köln. ca.1950. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2T1212}  6 €  

40) Chen,P.S.+T.Y.Toribara+Huber Warner: Microdetermination of phosphorus. (S. A. Analyt. Chem. 28)1956. S. 
1756-1758. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA13087}  2,4 €  

41) Cramer,Ernst:  Die Düngung im Obst-,Gemüse-und Blumenbau. Ein Wegweiser für Berufsgärtner, Siedler und 
Gartenliebhaber.47 S.m.Abb.. 1934. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2A2175}  5,06 €  

42) Deutsche Akademie d.Landwirtschaftswiss.(Hsg.): Anleitung für die Aufstellung von Düngungsplänen nach 
den Ergebnissen. der systematischen Bodenuntersuchunge ab IV.Turnus 1965/66.1965.84 S.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    
{2A2170}  5,06 €  
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43) Deutsche Akademie der Landwirtschaftswissenschaft: Ernährung und Düngung von Koniferen im 
Mittelgebirge und Hügelland. Tagungsbericht Nr. 112. Vorträge einer Tagung der Arbeitsgemeinschaft 
Forstdüngung und -melioration der Deutschen Akademie am 17. und 18. September 1969 in Suhl. Eigenvlg. Berlin. 
1970. 181 S. gr.8. m. Textabb. (fleckig)(Einband wasserrandig). kt.-3).    {3E2100}  13,5 €  

44) Deutsche Ammoniak-Vereinigung(Hsg.): Die künstliche Düngung im Gemüse-und Blumengarten. (o. J. )48 S. 
gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AM1666}  6,09 €  

45) Deutsche Ammoniak-Verkaufsvereinigung GmbH: Die Düngung der Obstbäume mit künstlichen 
Düngemitteln. Auf Grund der in den letzten Jahren festgestellten Versuchsergebnisse. 31 S. m. Textabbildungen.. 
Selbstverlag. Bochum. ca.1910. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. einige Unterstreichungen in blau,rot. Sprache: 
deutsch   {AB3113}  9 €  

46) Deutsche Ammoniak-Verkaufs-Vereinigung(Hsg.): Die künstliche Düngung im Gemüse-und Blumengarten. 
aufgrund der in den letzten Jahren festgestellten Versuchsergebnisse(o. J.ca.1913) 48 S. m. zahlr. Abb. illustr.Kt. -2).    
{3A8213}  6 €  

47) Deutscher Ammoniak-Vertrieb(DAV) (Hsg.): Faustzahlen für die Landwirtschaft. Landwirtschaftliche 
Abteilung. Bochum. 1951. 3. Aufl. 344 S. m. zahlr. Tab. (Einband leicht fleckig). Ln.-2/3).    {2S327}  12 €  

48) Deutsches Kalisyndikat.Berlin: Die Ernährung der Pflanze. Monatsschrift über Fortschritte im Ackerbau und 
landiwrtschaftlichen Düngewesen des In- und Auslandes. Bd. 37. Hefte 6,  7/8,  9/10,  Juni,  Juli/Aug. , Sept. /Okt. , 
1941. Eigenverlag. Berlin. 96 S. quart. m. Abb. kt. -2).    {AV177}  4,49 €  

49) Deutsches Kalisyndikat.Berlin: Die Ernährung der Pflanze. Halbmonatsschrift über Fortschritte im Ackerbau und 
Landwirtschaftlichen Düngewesen des In- und Auslandes. Eigenverlag. Bd. 32. Heft 23. 1. Dezember 1936. S. 393 bis 
412. quart. m. Abb. kt. -2).    {AV176}  4,49 €  

50) Deutsches Kalisyndikat.Berlin: Die Ernährung der Pflanze. Monatsschrift über Fortschritte im Ackerbau und 
landwirtschaftlichen Düngewesen des In- und Auslandes. Bd. 38. Hefte 1/2,  5/6,  7/8,  9/10,  11/12. Jan/Febr. , 
Mai/Juni, Juli/Aug. , Sept. /Okt. , Nov. /Dez. 1942. Eigenverlag. Berlin. 76 S. quart. m. Abb. kt. -2).    {AV178}  4,49 €  

51) Dhein,A.+Th.Remy: Beiträge zur den physiologischen Grundlagen der Kalisalzdüngung. (S. A. Landw. Jb. 
76)1932. S. 953-1019. m. 1 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1706}  5,06 €  

52) Die Düngung der Feldfrüchte und der Gartengewächse: mit schwefelsaurem Ammoniak. H. Bagel. Düdf. (o. D. 
)39 S. br-3).    {AZ546}  7,11 €  

53) Die Ernährung der Pflanze: Jahrgang 1953.Heft 1/2 und 3/4 (2 Hefte). Internationale Monatsschrift über 
Ackerbau und Düngung. Inhalt u.a.:Arland,A.:Transpirationsintensität, Mineraldüngung, Ertragssicherheit. 
Behlen,W.:DIe Düngung des Apfelbaumes, Krische,P.:Julius Stoklasas Arbeiten (1908-1935) über die Bedeutung der 
mineralischen Stoffe für die Lebewesen (Pflanze, Tier und Mensch). Berlin/DDR. 103 S. m. zahlr. Textabb. 
(Einbände leicht geknickt). geheftet.-3)2 Hefte zusammen.    {AF2024}  20 €  

54) Die Phosphorsäure: Band 13. 1953. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Aus dem Inhalt: Iversen:Dänische 
Versuche mit Stalldüger und handelsdünger; Kilbinger: Der geheimnisvolle Phosphor; v.Zezschwitz: Zur Frage der 
Festlegung von Phosphorsäure im Boden. Thomasphosphatfabriken GmbH, Dü. Landwirtschaftliche Versuchsanstalt, 
Essen. Tellus-Vlg. Essen. 384 S. m. Abb., Tab. u. Diagr. (Rücken verfärbt) Ln.-2/3)Bild vom Einband.    {AP43M} 7,62 €  

55) Die Phosphorsäure: Band 14. 1954. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Aus dem Inhalt: Fritzsche: 
Nährstoffmangelerscheinungen bei Obstbäumen; Gericke: Phosphatdüngung im Zuckerrübenbau; Hilkenbäumer: Die 
Lage im deutschen Obstbau. Thomasphosphatfabriken GmbH, Dü. Landwirtschaftliche Versuchsanstalt, Essen. 
Tellus-Vlg. Essen. 398 S. m. Abb., Tab. u. Diagr. (Rücken verfärbt) Ln.-2/3)Bild vom Einband.    {AP43N}  7,62 €  

56) Die Phosphorsäure: Band 15. 1955. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Aus dem Inhalt: Agerberg: 
Phosphatdüngung - ein wichtiger Produktionsfaktor; Balks: Mangan in der Tierernährung; Brünner: Der Einfluß der 
Phosphorsäuredüngung auf Gesundheit und Fruchtbarkeit unserer Tierbestände. Tellus Vlg. Essen. 436 S. gr8.  m. 
Abb. im Text u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom Einband.    {AC638I}  10,2 €  

57) Die Phosphorsäure: Band 18. 1958. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Aus dem Inhalt: Jessen: gefäßversuche zur 
Prüfung der Düngewirkung von Calcium- und Magnesiumphosphaten; Jekic: Die Wirkung der 
Thomasphosphatdüngung auf Ertrag und Qualität von Weizen auf Kalkböden; van Gessel: Düngung der Tomate. 
Tellus Vlg. Essen. 378 S. m. Abb. im Text u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom Einband.    {AC638}  10,2 €  

58) Die Phosphorsäure: Band 19. 1959. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Aus dem Inhalt: Schachtschabel: Der 
Magnesium-Versorgungsgrad von Böden + Der pH-Wert von Böden; Sekera: Beiträge zur Kolloidanalyse des 
Bodens. Tellus Vlg. Essen. 386 S. gr8.  m. Abb. im Text u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom Einband.    {AC638L} 10,2 €  

59) Die Phosphorsäure: Band 20. 1960. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Aus dem Inhalt: Gericke: Die Wirkung der 
Phosphorsäure auf den Stoffgehalt der Pflanzen; Jekic: Die Wirkung der Phosphatdünger auf den Ertrag verschiedener 
landwirtschaftlicher Kulturen; Döring: Die richtige Bewertung der Phosphatsäuredüngung. Tellus Vlg. Essen. 348 
S.gr8.  m. Abb. im Text u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom Einband.    {AC638C}  10,2 €  

60) Die Phosphorsäure: Band 21. 1961. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Aus dem Inhalt: Fleischel: Phosphorsäure 
in der Pferdezucht, Garz: Untersuchungen über den Phosphathaushalt der Zuckerrübenpflanze; Dhar: Die Wirkung 
von organischen Düngern und Phosphaten auf die Bodenfruchtbarkeit. Tellus Vlg. Essen. 356 S.gr8.  m. Abb. im Text 
u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom Einband.    {AC638B}  10,2 €  

61) Die Phosphorsäure: Band 21.1961 - Folge 1/2 (1 Heft). Inhalt u.a.: Knoch - Mineralstoffgehalt von Wiesenheu bei 
verschiedenen Schnittzeiten. Jung - Die Auswirkungen der Flurbereinigung auf die Bodenlesitung. 
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Thomasphosphatfabriken GmbH. Düsseldorf. Landwirtschaftliche Versuchsanstalt. Essen. 112 S. gr.8. m. zahlr. 
Textabb.. Tellus. Essen. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,Einband und erste Seite verfärbt. Sprache: 
deutsch   {2P619}  3,5 €  

62) Die Phosphorsäure: Band 22. 1962. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Aus dem Inhalt: Neergaard: 
Düngungsversuche mit Thomasphosphat in Dänemark; Pilaski: Über die Fruchtbarkeit von Geestböden; Knickman: 
Kieselsäure als Düngemittel; Gericke: Die Wirkung der Magnesia im Thomasphosphat. Tellus Vlg. Essen. 328 S.gr8.  
m. Abb. im Text u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom Einband.    {AC638A}  10,2 €  

63) Die Phosphorsäure: Band 23. 1963. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Aus dem Inhalt: Gericke: 
Phosphatdüngung im Maisanbau; Fleischel: Die Phosphatdüngung im Obstbau; Herrmann: Feldversuche zur Prüfung 
der Wirkung einer jährlichen PK-Düngung und einer Vorausdüngung für zwei Jahre. Tellus Vlg. Essen. 338 S. gr8.  
m. Abb. im Text u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom Einband.    {AC638F}  10,2 €  

64) Die Phosphorsäure: Band 24. 1964. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Aus dem Inhalt: gerth: Die 
Phosphorsäureverhältnisse in drei Braunerde-Parabraunerden; Herrmann: Ergebnisse langjähriger Düngungsversuche 
mit Phosphorsäure. Tellus. Essen. 348 S. gr8.  m. Abb. im Text u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom Einband.    
{AC638M}  10,2 €  

65) Die Phosphorsäure: Band 25. 1965. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Aus dem Inhalt: Laske: Die 
Manganversorgung der der Böden von Unterglasflächen; Munk: Die Versorgung der Wiederkäuer mit Phosphor und 
Calcium auf dem Grünland + Über den Einfluß der Phosphorsäure auf den Oxalsäuregehalt von Spinat. Tellus Vlg. 
Essen. 317 S. gr8.  m. Abb. im Text u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom Einband.    {AC638H}  10,2 €  

66) Die Phosphorsäure: Band 26. 1966. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Aus dem Inhalt: Gericke: Die wirksame 
Phosphorsäure im Thomasphosphat + Düngung im Tomatenbau + Düngung und Qualität von Erdbeeren + 
Phosphatdüngung im Futterpflanzenbau. Tellus Vlg. Essen. 224 S. gr8.  m. Abb. im Text u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild 
vom Einband.    {AC638G}  10,2 €  

67) Die Phosphorsäure: Band 27. 1967. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Aus dem Inhalt: Knauer: Einfluss des 
Standortes auf die Phosphatwirkung; Pollinger: Phosphatdüngung im Weidebetrieb; Gericke: Die Einwirkung von 
Kalk in Thomasschlacken auf Eisen- und Aluminiumphosphate.Tellus Vlg. Essen. 240 S. gr8.  m. Abb. im Text u.a. 
Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom Einband.    {AC638D}  10,2 €  

68) Die Phosphorsäure: Band 28. 1969/70. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Aus dem Inhalt: Knauer: Über den 
Einsatz der Pflanzenanalyse zur Lösung verschiedener pflanzenbaulicher Fragen; Kurmies: Über die Bewertung 
phosphathaltiger Düngemittel; Munk: Zur Festlegung von Phosphatgrenzwerten bei der Untersuchung von 
Grünlandböden.Tellus Vlg. Essen. 286 S. gr8.  m. Abb. im Text u.a. Tafeln. rotes Ln.-2)Bild vom Einband.    
{AP43H}  10,2 €  

69) Die Phosphorsäure: Band 29. 1971/72. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Aus dem Inhalt: Bärmann: Zur Frage 
der Phosphatabwaschung auf Grünland in Hanglagen; Kuntze: Anorganische Bodenphosphate in meliorierten 
Marschböden; Munk: Phosphatdüngung - Phosphatverfügbarkeit. Thomasphosphatfabriken GmbH, Dü. 
Landwirtschaftliche Versuchsanstalt, Essen. Tellus-Vlg. Essen. 236 S. m. Abb., Tab. u. Diagr. (Rücken verfärbt) Ln.-
2/3)Bild vom Einband.    {AP43O}  7,62 €  

70) Die Phosphorsäure: Band 30. 1973/74. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Aus dem Inhalt: Fassbender: Simultane 
P-Bestimmung im N-Kjeldahlaufschluß von Bodenproben; Schildbach: Ertrag contra Qualität bei Braugerste?; Welte: 
Zur Frage der Gewässerverunreinigung. Thomasphosphatfabriken GmbH, Dü. Landwirtschaftliche Versuchsanstalt, 
Essen. Tellus-Vlg. Essen. 271 S. m. Abb., Tab. u. Diagr. (Rücken verfärbt) Ln.-2/3)Bild vom Einband.    {AP43P} 7,62 €  

71) Die Phosphorsäure: Generalregister. Band 1-30. 1931-74. Arbeiten über Phosphorsäurefragen. 
Thomasphosphatfabriken GmbH, Dü. Landwirtschaftliche Versuchsanstalt, Essen. Tellus-Vlg. Essen. 80 S. m. Abb., 
Tab. u. Diagr. Ln.-2)Bild vom Einband.    {AP43Q}  7,62 €  

72) Drahorad,Wolfgang: Düngung im Obstbau. 1975. 70 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {R11634}  7,62 €  
73) Dynamal: die universelle Trockenbeize mit Spurenelementen. Chemische Werke Albert(oJ. )31 S.  u.  3 farb. Taf. 

,  kt-3).    {R16222}  5,06 €  
74) Eckstein, O.+ A.Jacob, F.Alten: Arbeiten über Kalidüngung. Zweite Reihe. 478 S.m.Abb.Tab.. 

Verlagsgesellschaft für Ackerbau mbH. Berlin. 1935. Guter Zustand. Halbleinen.   {2A1443}  5,95 €  
75) El-Ghamrawy,Nagiba: System-und Produktwachstum bei Ackerbohnen,Sommerweizen und. Ölrettich unter 

besonderer Berücksichtigung der Schwefelversorgung (Dissertation) 163 S. m. zahlr. Abb. + 49 Tab. i. Anhang). 
Justus-Libig-Uni. Gießen. 1973. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {SA17857}  5 €  

76) Elsner, H.: Grundriß der Kohlenhydrat-Chemie. 216 S. Folio mit Skizzen. Parey Vlg. Berlin. 1941. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {R15151}  7,62 €  

77) Engel,Horst: Beiträge zur Kenntnis des Stickstoffumsatzes grüner Pflanzen. (S. A. Planta 7. Bd., 2./3. H.) S. 133 
- 164. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1929. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17868} 10 €  

78) Fachverband Stickstoffindustrie: Düngungsratschläge für den Bauernhof. 7.Auflage.Düsseldorf.Stalling 
Druck.Oldenburg.(o.J.)93 S.m.Abb.br.-2).    {AA4168}  7,16 €  

79) Fachverband Stickstoffindustrie (Hsg.): Fachverband Stickstoffindustrie 1948-1958. Inhalt u.a.: Schuphan,W. - 
Zur Frage der optimalen Dügung bei der Qualitätserzeugung von Nahrungsmitteln. Woermann,E. - Die Landwirtschaft 
in der Europäischen Wirtschaftsgemeinschaft unter besonderer Berücksichtigung der Düngerwirtschaft. 81 S.. 
Eigenverlag. Düsseldorf. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {R16212} 2,95 €  
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80) Fachverband Stickstoffindustrie e.V.: Düngungsratschläge für den Bauernhof. 9.Auflage.Düsseldorf.Gieseking 
Druck.Bielefeld.1978.136 S.m.Abb.br.-2).    {AA4166}  7,67 €  

81) Fachverband Stickstoffindustrie e.V.: Stickstoff bringt's. In Einzel- und Mehrnährstoffdünger. Düsseldorf. 1975. 
51 S. m. zahlr. Textabb. geheftet.-2).    {AG2315}  4 €  

82) Fachverband Stickstoffindustrie e.V.: Stickstoffjahr in Zahlen. ausgewählte Daten aus Düngemittelmarkt und 
Landwirtschaft.7.Ausgabe.Eigenverlag.Düsseldorf.1981.14 S.br.-2).    {AA4201}  5,11 €  

83) Fachverband Stickstoffindustrie e.V.(Hsg.): Der Stickstoff-Seine Bedeutung für die Landwirtschaft und die. 
Ernährung der Welt.Düsseldorf.Stalling AG.Oldenburg.1961.480 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Pl.-2).    {2C2488}  20,45 €  

84) FAO (Food and Agriculture Organization of the UN): Organic material as fertilizers. Report of the FAO/SIDA 
Consultation. FAO. Rome, 2-6 December. 1974. Soils Bulletin 27. Soil Resources, Development and Conservation 
Service Land and Water Development Division. Rome. 1975. VI. 394 S. quart. m. Abb., Tab., Diagr. (St.)(Einband 
fleckig)(Einband eingerissen) kt.-2/3)Bibl. Engl. Bild vom Einband.    {2P2305}  25 €  

85) Farbwerke Hoechst AG: Nachrichten "Hoechst" über Pflanzenschutz-und Düngemittel. Nr. 1 und 3. 1956. 
Frankfurt. 15 und 10 S. in 1 Ringbuchmappe. Plastik.-2).    {AE1907}  4,49 €  

86) FATIS:  Die wirksame Anwendung von Düngemitteln, einschliesslich Kalk. Bericht über die studientagung 
gehalten in Dänemark vom 31. Mai bis 24. Juni 1954. FATIS - Informationsdienst für Ernährung und Landwirtschaft. 
1954. 308 S. (Einband fleckig)(St. innen u.a.d. Titel)(Rücken unten eingerissen) kt.-3)Bibl. Bild vom Einband.    
{2C3565}  10 €  

87) Fauser,Otto: Kulturtechnische Bodenverbesserungen. Sammlung Göschen Band 691 und 692. 4. neubearb. Aufl. 
De Gruyter & Co. Vlg. Berlin. 1947/48. 122+150S. m. 47+67 Abb. kt. -2)2 Bde.    {R30341}  12,73 €  

88) Festschrift z.60jähr.: Bestand der Landwirsch.Chemischen Bundesanstalt in Linz. 1959. 239 S. m. zahlr. z. T. 
farb. Abb. , br. -2).    {R16180}  7,62 €  

89) Fischer,Detlev von: Untersuchungen über den Humusabbau und die. Phosphorsäureverfügbarkeit unter dem 
Einfluß der Hüttenkalkdüngung. Inaugural-Dissertation an der Hohen Landwirtschaftlichen Fakultät der Universität 
Bonn. 1960. 82 S. und 14 Abb. kt.-2).    {3L2153}  6 €  

90) Fischer,Max: Gründsätze einer rationellen Düngung der hauptsächlichen Körnerfrüchte. und Futterpflanzen für 
die verschiedenen Bodenverhältnisse unter Berücksichtigung der neuesten einschlägigen wissenschaftlichen 
Forschungen und praktischen Erfahrungen. Preisschriften und Sonderabdrücke der "Illustrirten Landw. Zeitung". Vlg. 
der Zeitung. Berlin. 1893. 82 S. (St.)(Einband leicht fleckig). kt.-2).    {3CK2201}  8 €  

91) Flaig,W.+K.Scharrer+G.K.Judel:  Bestimmung des Redoxpotentials von Bodenprofilen. (S. A. Z. f. Pflanzenern. 
, Düngung, Bodenkde. 68. (113. )Bd. H. 3)1955. S. 203-218. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9795} 4,44 €  

92) Flaig,W.+K.Scharrer+G.K.Judel:  Zur Methodik der Bestimmung des Redoxpotentials im Boden. (S. A. Z. f. 
Pflanzenern. , Düngung, Bodenkde. 68. (113. )Bd, H. 2)1955. S. 97-122. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA9796}  4,44 €  

93) Fresenius, R., E. Neubazuer U.E.Luck: Die künstlichen Dünger.Gutachten über die besten Methoden der 
Analyse. derselben. Keidel's Vlg. Wiesbaden 1871. 28 S. (aus Frensenius Zeitschr. für analytische Chemie X. Jg. )Pp-
d. Zt. ) Rü. 1/3 fehlt)Bibl..    {R30248}  14,27 €  

94) Gaerd,H.+Löbner,Max(Neubearb.): Gärtnerische Düngerlehre,Ein praktisches Handbuch für Gärtner und 
Pfla. nzenfreunde.11.Aufl.Trowitzsch+Sohn Vlg.Frft/O.1931.gr8.m.26 Abb.i.T. Ln-3).    {AC715}  10,18 €  

95) Gaerdt,H.: Gärtnerische Düngerlehre. 8 Aufl.neu bearb.v.Max Löbner.Trowitzsch&Sohn.Frankf./Oder.1924.131 
S.gr8 m.9 Tafeln.Hln-2).    {2F2273}  14,32 €  

96) Gaerdt,H.: Gärtnerische Düngerlehre.10 Aufl.neu bearb.v.Max Löbner. 
Trowitzsch&Sohn.Frankf./Oder.1929.181 S.gr8 m.26 Abb.(U.)Ln-2).    {AE830}  19,38 €  

97) Gaerdt,H.: Gärtnerische Düngerlehre.Ein praktisches Handbuch für Gärtner und. 
Pflanzenfreunde.10.Aufl.Vlg.Trowitzsch&Sohn.Frankft./O.1929.181 S.gr8.m.26 Abb.Ln.-2).    {AA1893}  14,27 €  

98) Gericke,S.: Die Düngung der Zuckerrübe. 2. Aufl. Vlg. M. & H. Schaper. Hann. 1951. 60 S. m. zahlr. Tab. (St.) 
Kt. -2/3) -Sonderabdruck-.    {3SA10666}  4,5 €  

99) Gericke,S.: Die Düngung der Zuckerrübe. Landwirtschaftliche Versuchsanstalt der Thomasphosphat-
Erzeuger.Essen-Bredeney.2.Auflage.Schaper Verlag.Hannover.1951.61 S.m.33 Übersichten, 35 Tabellen und 11 
Abb.br.-2).    {AA4202}  7,67 €  

100) Gericke,s.: Düngung in der Forstwirtschaft. Landwirtschaftliche Versuchsanstalt der Thomasphosphat-Erzeuger. 
tellus Vlg. Essen. 1957. 136. S. m. 40 Übersichten und 45 Abb. (St.). kt.-2/3).    {3L1584}  8 €  

101) Gericke,S.: Düngungsversuche mit radioaktivem Thomasphosphat. (S. A. D. Phosphorsäure Bd. 14, F. 4)1954. S. 
199-218. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10517}  4,44 €  

102) Gericke,S.: Ernährung u. Düngung der Speisezwiebel. Tellus-Vlg. 1951.  111 S.  m.  85 Übers. ,  zahlr. Tab.  u.  
25 Abb. ,  kt-2).    {R16136}  5,06 €  

103) Gericke,S.: Phosphorsäure- u. Kalkdüngung auf sauren Böden. Tellus Vlg. 3. erw. Aufl. 1953. 64 S. m. 41 Übers. 
u.  1 Abb. br. -2).    {R16199A}  5,06 €  

104) Gericke,S.: Phosphorsäuredüngung im Gemüsebau. Landwirtschaftliche Versuchsanstalt der Thomasphosphat-
Erzeuger. 3. Aufl. 208 S. m. 184 Übersichten und 55 Abbildungen. Tellus. Essen. 1954. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH2230}  6,95 €  
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105) Gericke,S.: Phosphorsäuredüngung im Gemüsebau. 3.Aufl.Tellus-Vlg.Essen.1954.208 S.m.184 Übersichten+55 
Abb.Kt.-2).    {2A2074}  6,09 €  

106) Gericke,S.: Phosphorsäure-Düngung im Gemüsebau. 2. erw. Aufl. 171 S. m. 37 Übersichten, 110 
Zusammenstellungen und 35 Abbbildungen.. Tellus. Essen. 1950. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{R16200A}  5 €  

107) Gericke,S.: Phosphorsäure-Düngung im Gemüsebau. 3. erw. Aufl. Tellus vlg.  1954. 208 S.  m.  184 Übers. u.  55 
Abb. , br-2).    {R16200}  7,11 €  

108) Gericke,S.: Phosphorsäure-und Kalkdüngung auf sauren Böden. Vlg.P.Parey.Bln.1951.48 S.m.39 
Übersichten+11 Abb.br.-2).    {3A147}  5,11 €  

109) Gericke,S.: Voraussetzungen und Möglichkeiten einer Leistungssteigerung im. deutschen Kartoffelbau unter 
besonderer Berücksichtigung der Düngung. Parey Vlg. 1943. 75 S. m. 1 Abb. , br-2).    {R16248}  6,09 €  

110) Gericke,S.: Wert u.Wirkung der Phosphorsäuredüngung in der dt.Landwirtschaft. Tellus Vlg. 3. erw. Aufl. 
1950. 96 S. m. 103 Übers. + 12 Abb. br-2).    {R16199}  5,06 €  

111) Gericke,S.: Wert und Wirkung der Phosphorsäuredüngung in der deutschen. Landwirtschaft. 6. Aufl. Tellus-
Vlg. Essen. 1956. 172 S. m. 174 Übersichten+46 Abb. Kt. -2).    {AU139}  6,09 €  

112) Gericke,S.+E.v.Zezschwitz: Bodenuntersuchung u.Phosphorsäuredüngung. Tellus Vlg.  1952. 58 S. m.  31 
Übers. u.  15 Abb. br. -3)wasserw. ).    {R16199B}  4,44 €  

113) Geus,J.G.de: Fertilizer Guide 1970 for Food Grains in the Tropics. and Subtropics. Centre d'Etude de l'Azote. 
Zürich. 1970. 119 S. (St.) kt.-2/3)Bibl. Englisch. Bild vom Einband.    {3BK497}  11 €  

114) Goldhammer,Thomas+Florian Kloepfer: Düngung und Pflanzenschutz im Integrierten Pflanzenbau. 1989. 107 
S. Quart. kt-1).    {R36008}  7,62 €  

115) Graß,Konrad:  Der Stickstoff. Möglichkeiten und Grenzen der Stickstoff-Düngung. Aus der Sicht des Integrierten 
pflanzenbaus. 44 S. m. zahlr. farb. Abb.). 1987. Guter Zustand. geheftet. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{SA17944}  4 €  

116) Große,B.: Die neuen nordamerikanischen und kanadischen Untersuchungen. über das Ausnutzungsvermögen 
von Düngemitteln durch die Pflanze unter Anwendung radioaktiver Substanzen(S. A. Z. f. Pflanzenern. , Düng. 
Bodenk. 51(69)1950. S. 139-147. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1922}  7,11 €  

117) Haas,de: Einfluß der Düngung auf die Inneren und äußeren. Qualitätsmerkmale des Kernobstes (S. A. Der 
Landwirt) 8 S. gr8. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1960. Guter Zustand. geklammert.   {SA17680}  2,9 €  

118) Hamann,H.-O.: Bericht über das 3.KTBL-Gespräch "Flüssige Mineraldüngung" am. 1.März 1970 in 
Gießen(KTBL-Manuskriptdruck Nr.23)1970.138 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2G1141}  6,09 €  

119) Hauser,G.F. (FAO): A standard guide to soil fertility investigations on farmer's fields. Soils Bulletin No. 11. 
Food and Agriculture Organization of the United Nations. Rome. 1970. 71 S. quart. m. zahlr. Abb., Tab. u. Diagr. im 
Text u.a. Tafeln.  (St. innen u.a.d. Titel)(Na. a.d. Titel) geheftet-2/3)Bibl. Engl. Bild vom Einband.    {3P205}  24 €  

120) Hecht,H.+H.Aigner: Regulierung der Nährstoffabgabe aus Düngergranulaten und deren. Prüfung durch 
Labortests und im Vegetationsversuch(S. A. Lnad. Forsch. 27/I. Sonderh. )(o. J. )S. 237-240. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA2184}  2,4 €  

121) Hertel,Fritz:  Kalk schafft Leben.Eine Anleitung zur sinnvollen Verwendung von Kalk. im 
Hausgarten(Lehrmeister-Bücherei Nr. 636)Vlg. A. Philler. (o. J. )64 S. m. 16 Farbfotos a. Kunstdrucktaf. +7 Abb. i. 
T. Kt. -2).    {AK3570}  5,06 €  

122) Hinders,Fr.:  Vorteile der Düngung bei Buschobst. Bln.1915.18 S.gr8.m.Abb.br.-2).    {2A1338}  7,62 €  
123) Höfchen-Briefe für Wissenschaft und Praxis: 1951, H.4,6, 1952 H.3,4, 1953, H.3. Bayer Pflanzenschutz,  je Heft.    

{R16207}  1,37 €  
124) Hoffmann,M.:  Düngerfibel.Ein Leitfaden zu der Düngertafel der D.L.G.. Dt. Landw. Ges. Blin. 1910, 5. A. , 87 

S. , br-2).    {AI912}  7,62 €  
125) Hoffmann,M.:  Jauchen-ABC. Flugschriften der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft.Heft 

18.Eigenverlag.Berlin.1917 .IV.29 S.m.14 Abb. Eine Tafel: Stalleinrichtungen zur Trennung der flüssigen und festen 
Ausscheidungen im Königreich Sachsen. Orgin:-br.-2/3).    {2D1012}  8,18 €  

126) Hofmann,Ed.: Mangandüngung mit Manganschlacken. (S. A. Bayer, landw. Jb. 35. Jg. H. 6)1958. S. 672-676. br. 
-2) -Sonderabdruck-.    {SA1869}  2,4 €  

127) Hofmann,Ed.+E.Latzko: Die Qualität des Sauerkrautes in Abhängigkeit von der Düngung. des Weißkrautes (S. 
A. Zeitschr. für Pflanzenbau und Pflanzenschutz Jg. 3, H. 6) S. 1 - 10. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1952. 
Guter Zustand. Broschur.   {5SA627}  4 €  

128) Hofmann,Ed.+K.Bräunlich+W.Schmidt:  Der Wirkungswert von Rhenaniaphosphat bei verschiedenen. 
Pflanzen und auf verschiedenen Böden (S. A. Zeitschr. f. Pflanzenbau und Pflanzenschutz Jg. 3, H. 6) S. 1 - 7. m. 
zahlr. Tab. (St.) Sonderabdruck Offprint. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17721}  2,5 €  

129) Holz,F.: Automatische photometrische Bestimmung des Molybdängehaltes von. Mehrnährstoffdüngern mit 
Spurennährstoffen(S. A. Landw. Forsch. 31/II. S. -H. )1974. S. 123-134. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA9782}  3,42 €  
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130) Holz,F.: Automatische photometrische Bestimmung des Molybdängehaltes von. Mehrnährstoffdüngern mit 
Spurennährstoffen(S. A. Landw. Forsch. 31. /II. Sonderh. )1974. S. 123-134. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA2701}  3,42 €  

131) Honcamp,F.+O.Nolte: Agrikulturchemie. Wissenschaftliche Forschungsberichte Band X. Hsg. von Raphael Ed. 
Liesegang. Steinkopff Vlg. Dresden. Leipzig. 1924. VIII, 160 S. (St.)(Fettflecken auf dem Einband). kt.-3).    
{AG2262}  8 €  

132) Hunnius,Werner: Die Auswirkung verschiedener physiologischer Düngung. auf einige Faktoren der 
Bodenfruchtbarkeit. Diss. TH München. 1954. 93 S. Gr. 8. Hln. -2/3).    {AT731}  6,45 €  

133) Int.Society of soil Science: Erster Bericht über die Arbeit u.üb.d.Tagung der Arbeitsgemeinschaft z. ur Prüfung 
des Laboratoriums f. die Bestimmung des Kali- u. Phosphorsäurebedürfnisses der Böden. Königsberg 1936. 187 S. 
gr8 br-3).    {R16168}  12,22 €  

134) International Atomic Energy Agency: Soil Organic Matter Studies Vol.I und II (2 Bände). Proceedings of a 
Symposium Braunschweig, 6-10 September 1976. Aus dem Inhalt: B.T.Cheng: Soil organic matter as a plant nutrient; 
C.Hera: Field experiments for increasing soil productivity with the aid of nitrogen-15; J.M.Bremner: Role of organic 
matter in volatilization of sulphur and nitrogen in soils. International Atomic Energy Agency. Vienna. 1977. 424 und 
388 S. gr8. m. Karten, Diagr. u. Tab. (St.)(Einband etwas fleckig) kt.-2/3)Bibl. 2 Bände zusammen. Bild vom 
Einband..    {2B2361}  50 €  

135) International Potash Institute: Role de la Fertilisation dans l'Intensification de la Production. Agricole. 
Proceedings of the 9th Congress of International Potash Institute Antibes 1970. Inhalt u.a.: Schechtner,G. - Wieviel 
Kali und Stickstoff zu Wiesen und Weiden. Bar-Akiva,A. - Chemical and biochemical measurements on plants as a 
mean of controlling yield and plant performance. Malavolta,E. - Intensive fertilization of coffee in Brazil. 499 S. m. 
Abbildungen.. International Potash Institute. Bern. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: mehrsprachig   
{AB2059}  15,34 €  

136) Jacob,A.: Der Einfluß der Kalidüngung auf die chemische Zusammensetzung. der Ernteprodukte(S. A. Z. f. 
Pflanzenernähr. , Düngung u. Bodenk. 37. Bd. , H. 1/2)1935. S. 1-26. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2638} 3,42 €  

137) Jacob,A.: Magnesia der fünfte Pflanzenhauptnährstoff. Enke Vlg. Stuttgt. 1955. 110 S. gr8 m. 10 Abb. a. 8 farb. 
Taf. , Ln-2)Bibl..    {R30292}  12,22 €  

138) Jacob,A.: Normung der Düngung durch Volldünger. Vlg.F.Enke.Stgt.1955.63 S.m.9 Abb.+13 Tab.Kt.-2).    
{2A2068}  7,11 €  

139) Jauert,R.+K.Ansorge+O.Hagemann: Chemisierung.Optimale Düngung bei Zuckerrüben. Empfehlungen für die 
Praxis.2.Auflage.Landwirtschaftsausstellung der DDR.Markkleeberg.1976.8 S.br.-2).    {AA4228}  2,96 €  

140) Jung,J.: Über langsam wirkende Stickstoffverbindungen,insbesondere. Crotonylidenhiharnstoff (S. A. Zeitschr. f. 
Pflanzenernährung, Düngung, Bodenkunde 94. Jg., (139. Bd.) H. 1) S. 39 - 47. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck 
Offprint. 1961. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17714}  2,4 €  

141) Kalkdienst Düngekalk-Hauptgemeinschaft: Düngekalk-Leitfaden für Wirtschaftsberater. 4. Aufl. 253 S. m. 
zahlr. Abb.). Drei Kronen Druck und Vlg.. Efferen. 1965. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {SA17825} 3 €  

142) Keller,Hans: Boden und Düngung. Grundbegriffe aus Akcerbau und Düngung.2.Auflage.Österreichischer 
Agrarverlag.Wien.1964.176 S.m.73 Abb.br.-2).    {AA4167}  7,67 €  

143) Keller,J.+H.K.,Möhring:  Die Düngung in der gärtnerischen Praxis. Vlg. P. Parey. Bln. Hbg. 1966. 193 S. gr8. m. 
6 Abb. Hln. -2).    {R25148}  10,18 €  

144) Keller,J.+H.K.Möhring:  Die Düngung in der gärtnerischen Praxis. 5. neubearb. Aufl. Parey Vlg. Berlin. 
Hamburg. 1953. VIII. 197 S. m. 7 Abb. Hln.-2).    {3L1458}  7,5 €  

145) Keller,J.+H.K.Möhring:  Die Düngung in der gärtnerischen Praxis. 3. neubearb. Aufl. Parey Vlg. Berlin. 
Hamburg. 1942. VIII. 178 S. gr.8. m. 4 Abb. (Einband etwas fleckig). kt.-2/3).    {3F1920}  7 €  

146) Keller,Josef+Hans Karl Möhring:  Die Düngung in der gärtnerischen Praxis. 5. neubearb. Aufl. Parey Vlg. 
Berlin. Hamburg. 1953. VIII. 197 S. m. 7 Abb. (St.). Hln.-2)Bibl..    {3L1504}  6 €  

147) Keller,Josef+Hans Karl Möhring:  Die Düngung in der gärtnerischen Praxis. 6. neubearb. Aufl. Parey Vlg. 
Berlin. Hamburg. 1966. 191 S. m. 6 Abb. Hln.-2).    {3L1505}  7 €  

148) Keller+Möhring:  Die Düngung in der gärtnerischen Praxis. 2.Auflg.Vlg.P.Parey, Bln.1938.180 S.m.4 
Abb.Na.gr8(Ln-2).    {AC402}  9,15 €  

149) Kessen,G.: Die Bestimmung des Nährstiffgehaltes von Düngemitteln mit dem. Auto-Analyzer(S. A. Landw. 
Forsch. Bd. XVIII, H. 3/4)1965. S. 212-221. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9788}  3,42 €  

150) Knickmann,Erich:  Bodenpflege und Düngung im Gartenbau.Ein Ratgeber für Schule und Praxi. s(Handbuch 
des Erwerbsgärnters IV)Vlg. E. Ulmer. Stgt. 1958. 188 S. m. 117 Abb. Hln. -2).    {R25380}  10,18 €  

151) Knickmann,Erich:  Kleines Praktikum der Bodenkunde und Düngerlehre für Fachschule und Be. ruf. Vlg. E. 
Ulmer. Stgt. 1958. 96 S. m. 21 Abb. Kt. -2).    {R11698}  6,09 €  

152) Könemann,Ewald: Neuzeitliche Kompostbereitung. Mehr und besserer Humus- und Eigendünger nach neuesten 
Erfahrungen. 2. Aufl. 48 S. mit 21 Abbildungen.. Siebeneicher. Berlin. 1947. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T1189}  10 €  

153) Kotschi,Johannes: Untersuchung zur Wirkung der in der biologisch-dynamischen. Wirtschaftsweise 
verwendeten Spritzpräparate "500" und "501" auf landwirtschaftiche Kulturpflanzen. Inaugural-Dissetation Uni. 
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Gießen. 1980. 125 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln sowie 34 Tab. im Anhang. (St.)(Ecke geknickt) kt.-2/3)Bibl. 
Bild vom Einband..    {AH1633}  12 €  

154) Kramer,S.: Düngung der Obstgehölze. (Lehrhefte für Kleingärtner,Siedler und Kleintierzüchter 7) 37 S.gr8.. 1963. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2A1096}  2,95 €  

155) Kreyzi,R.:  Beiträge zur Phosphorsäureaufnahme der Pflanze in. Wasserkultur (S. A. Zeitschr. Pflanzenernährung, 
Düngng und Bodenkunde Teil A, 25. Bd., H. 3/4) S. 156 - 179. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1932. Guter 
Zustand. Broschur.   {5SA305}  12 €  

156) Kuntze,H.: Die Verbesserung der Marschböden durch Düngung. 2.Aufl.Vlg.G.Rautenberg, 
Leer(Ostfriesland)1970.24 S.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {AE1323}  3,42 €  

157) Kuntze,H.+H.Vetter:  Bewirtschaftung und Düngung von Sandmischkulturen. Berichte des 
Bodentechnologischen Instituts.Bremen und der Landwirtschaftlichen Untersuchungs-und Forschungsanstalt der 
Landwirtschaftskammer Weser-Ems.Landwirtschaftsverlag.Oldenburg.1980.120 S.m.Abb.br.-2).    {AA4191}  7,16 €  

158) Kuntze,Herbert+Wolfgang Voss: Statusbericht Düngung.Reihe A:Landwirtschaft-Angewandte Wissenschaft. 
Heft 245.Schriftenreihe des Bundesministers für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten.Landwirtschaftsverlag 
GmbH.Hiltrup.1980.146 S.m.Tab.br.-2).    {AA4185}  7,67 €  

159) Kürten,P.W.:  Die Stickstoffdüngung im Futtergetreidebau(ohne Körnermais). (S. A. D. Stickstoff 7)1969. S. 27-
48. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10133}  5,06 €  

160) Kürten,P.W.+H.Trost:  Organische Düngung getreidereicher Fruchtfolgen auf Sandboden. (S. A. Mitt. DLG H. 
18)1968. S. 624-628. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9845}  2,4 €  

161) Landwirtsch.Kammer Hannover (Vorläufige):  Aus der Arbeit der Landbau-Abteilung. Versuchsjahr 1952. H. 
4.  48 S.  m.  Abb.  Quart,  kt-2).    {R1902}  5,06 €  

162) Landwirtschaft:  Düngungsratschläge für den Bauernhof. W.Girardet.Essen.(o.J.)63 S.m.Abb.gehewftet.-2).    
{2M739}  6,14 €  

163) Landwirtschaftsausstellung der DDR: Erfahrungen bei der mobilen Gülledüngung durch ACZ. 
Eigenverlag.Markkleeberg.1976.48 S.m.Tab.br.-2).    {AA4214}  4,49 €  

164) Landwirtschaftskammer Hannover: Aus der Arbeit der Landbau Abteilung.Versuchsbericht 1958/59. 108 s. 
gr8,  kt-3).    {R16165}  4,44 €  

165) Landwirtschaftskammer Hannover: Gemüsebau.Stickstoffdüngungsversuche 1980-86. Lehr-und Versuchsanstalt 
für Gartenbau. Hannover-Ahlem. 139 S. quart. m. Tabellen. br. -2).    {AV112}  7,16 €  

166) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Wieviel düngen? Festschrift zur 100-jährigen Tätigkeit der. 
Landwirtschaftliche Untersuchungs- und Forschungsanstalt der Landwirtschaftskammer Wesser-Ems Band II. 2. Aufl. 
DLG Vlg. Frankfurt/M. 1978. 225 S. (Einband untere Ecke abgeschnitten). kt.-2). ISBN: 3769003152.   {3L1683}  9 €  

167) Landwirtschaftsschule Braunschweig: Dritter Versuchsbericht 1958. Witterung des Jahres 1957/58. 
Landessortenversuche (Versuche zu Winterroggen, Winterweizen). 60 S. Quart. geheftet.-3).    {R15551B}  4,95 €  

168) Landwirtschaftsschule Braunschweig: Vierter Versuchsbericht 1959. Witterung des Jahres 1958/59. 
Landessortenversuche (Zuckerrübenversuche). 61 S. Quart. geheftet.-3).    {R15551A}  4,95 €  

169) Landwirtschaftsschule Braunschweig: Zweiter Versuchsbericht 1957. Witterung des Jahres 1956/57. 
Landessortenversuche. 36 S. Quart. geheftet.-3).    {R15551}  3,95 €  

170) Latzko,E.+A.Amberger: Die Aufnahme des Cyanamids und seine Wirkung auf Wachstum. und N-Stoffwechsel 
bei verschiedenen Kulturpflanzen (S. A. Zeitschr. f. Pflanzenernährung, Düngung, Bodenkunde 59. (104.) Bd., H. 3) 
S. 198 - 215. m. zahlr. Tab. (St.) Sonderabdruck Offprint. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. Sprache: deutsch   
{SA17717}  4 €  

171) Lauersen,F.+W.Orth: Die stufenphotometrische Bestimmung der Askorbinsäure. Experimentelle Beiträge zur 
Erhöhung der Spezifität der Askorbinsäurebestimmung (S. A. Vitamine und Hormone 4) S. 62 - 89. m. zahlr. Abb.) 
Sonderabdruck Offprint. 1943. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17899}  10 €  

172) Lehr,J.J.: Handelsdüngemittel a)Chilesalpeter. (S. A. Handb. Pflanzenern. u. Düngung Bd. II)1968. S. 1004-1014. 
m. Abb. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1919}  3,42 €  

173) Lehr-und Versuchsanstalt für Gartenbau Kassel: Versuchsbericht 1952-1964 zum 100-jährigen Bestehen der 
Lehr-und. Versuchsanstalt für Gartenbau Kassel-Oberzwehren. 67 S. m. zahlr. Tab.). Kassel. 1964. Guter Zustand. 
Broschur. runder Aufkleber auf dem Einband. Sprache: deutsch   {SA17959}  5 €  

174) Lemmermann,O.+G.Michael+O.C.Schmidt: Die Wirkung von radiumhaltigen Düngemitteln. (S. A. Z. f. 
Pflanzenernähr. , Düngung, Bodenk. 38. (83. )Bd. , H. 3)1947. S. 185-195. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA2387}  2,4 €  

175) Lierke,E.:  Ausführung und Erfolg zweckmäßiger Düngung im. Obst-und Gemüsebau(S.A.Ber.über den 
13.Obstbau-Vortrags-Kursus d.Landwirtschaftskammer für die Provinz 
Brandenbg.)2.Aufl.Vlg.A.Wolff.Bln.1916.S.1-61.m.zahlr.Abb.br.-2).    {3A150}  7,16 €  

176) Lierke,E.:  Neuere Erfahrungen über Obstbaum-Düngung mit Ergänzungen der. Versuchsergebnisse bis zum 
Jahre 1906. V. Auflg. S. A. aus dem Bericht über die Verhandl. d. III. Obstbau-Vortragskursus der 
Landwirtschaftskammer für die Prov. Brandenb. vom 16. -17. Febr. 1905. 32 S. gr8. m. Tab. Kt. -2).    {AM109} 7,62 €  

177) Loreng,H.: Düngungs-und Kulturmethoden im Gartenbau. Friesdorfer Hefte 6. Hsg. K.H. Möhring. Bad 
Godesberg-Friesdorf. überklebt:Vlg. Deutsche Gärtnerbörse. Aachen. 1950. 137 S. m. Textabb. (Titelseite überklebt). 
Kt. -2/3).    {3L1621}  6 €  
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178) Losada,M.+J.M.Ramirez+A.Paneque u.a.: Light and dark reduction of nitrate in a reconstituted chloroplast. 
system (S. A. Biochim. Biophys. Acta 109) S. 86 - 96. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1965. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: englisch   {SA17814}  3 €  

179) Maas-Förster,Mathilde: Der Fett-und Eiweißstoffwechsel von Endomycopsis vernalis unter. dem Einfluß von 
Phosphor- und Kaliummangel (S. A. Archiv. f. Mikrobiol. Bd. 22) S. 115 - 144. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck 
Offprint. 1955. Guter Zustand. Broschur.   {5SA102}  8 €  

180) Maercker,Max:  Die Kalidüngung in ihrem Werte für die Erhöhung und Verbilligung der l. andwirtschaftlichen 
Produktion. Parey Vlg. Bln. 1892. X, 287 S. gr8 Ln-2/3)Bibl..    {R30277}  24,49 €  

181) Maercker-Halle:  Untersuchungen über den Wert der neuen 40 prozent.Kalidüngesalzes. gegenüber dem 
Kainit(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 56)Bln.1901.240 S.gr8.m.Abb.Kt.-2).    {AC1955} 9,15 €  

182) Maier-Bode,F.W.: Die drei Stufen der Düngung. Westdeutscher Vlg. Opladen. 1948. 56 S. Kt. -2).    {R13292-3} 4,44 €  
183) Mayer-Krapoll,H.:  Empfehlungen für die Walddüngung. Eine Auswertung langjähriger Versuche. 2.Aufl. Land-

und forstwirtschaftlichen Abteilung der Thomasphosphatfabrik Düsseldorf. 1968.52 S.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2). 
Eigenverlag. Düsseldorf. 1968. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AE1320}  4,44 €  

184) Mengel,K.+E.A.Kirkby:  Principles of Plant Nutrition. International Potash Institut. Berne. 1978. 593 S. gr8. m. 
zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.) Ln.-2)Bibl. Engl. Bild vom Einband.    {2A3409}  30 €  

185) Mengel,Konrad: Ernährung und Stoffwechsel der Pflanze. 3. umgestaltete u. verb. Aufl. G. Fischer Vlg. Jena 
1968. 436 S. gr8 m. 134 Abb. u. 91 Tab. i. T. sowie 20 Taf. , Ln. m. U. -1/2).    {R30278}  17,33 €  

186) Mercado,B.T.+C.A.Malabayabas+S.R.Gumasing: Growth of some rice varieties in NaCl.-Salinated soils as 
affected. by the season(S. A. Philippine Agricult. Vol. 58, Nos. 1&2)1974. S. 41-49. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-
.    {SA10947}  2,91 €  

187) Mitscherlich,Alfred:  Ein Leitfaden zur Anwendung der künstlichen Düngemittel. Parey Verlag.Berlin.1925.38 
S.m.2 Textabb.kt.-2/3).    {2M274}  5,11 €  

188) Mohr,E.C.J.+F.A.van Baren: Tropical Soils. A critical study of soil genesis as related to climate, rock and 
vegetation. New impression of 1954 edition. N.V.Uitgeverij W.van Hoeve. The Hague. Bandung. 1959. 498 S. gr8. 
m. zahlr. Karten u. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(Rücken ausgeblichen) Ln.-2/3)Bibl. Engl..    {3P274}  30 €  

189) Möhring,H.K.:  Die Grundlagen der gärtnerischen Pflanzenernährung(Die gärtnerische Be. 
rufspraxis.Nr.19)Vlg.P.Parey, Bln.1939.72 S.Na.gr8(kt-2/3).    {AC412}  6,09 €  

190) Möhring,Hans Karl:  Die Grundlagen der gärtnerischen Pflanzenernährung. Die gärtnerische Berufspraxis Heft 
19. Inhalt u.a.: Die Stellung der gärtnerischen Pflanzenernährung innerhalb der Pflegemaßnahmen des Gärtners. 
Besondere Gebiete der Pflanzenernährung und Düngung. 72 S. gr8.. Parey. Berlin. 1939. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2B2612}  6,95 €  

191) Möhring,Hans Karl:  Die Grundlagen der gärtnerischen Pflanzenernährung. Die gärtnerische Berufspraxis 19. 
Vlg. Parey. Berlin. 1939. 72 S. gr8. m. Tab. (St.)(Einband fleckig). kt.-3).    {3M1255}  6 €  

192) Munk,H.:  Magnesiumdüngung für Weidefutter?. (S. A. Bauernblatt Landpost 24. Ausg. )1963. 4 S. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA12898}  2,4 €  

193) Nehring,Kurt:  Agriculturchemische Untersuchungsmethoden für Dünge- und Futtermittel. Böden und Milch. 3. 
neubearb. Aufl. Vlg. P. Parey. Hmbg. Mü. 1960. 310 S. gr.8. m. 105 Abb. (St.) Ln.-2)Bibl. Bild vom Einband.    
{2A3359}  25 €  

194) Nieschlag,F.: Bericht über die Versuchstätigkeit der landwirtschaftlichen Abteilung. für die Zeit von 1928-
1964.I.Teil.Kalkdüngungsversuche.Landw.Untersuchungs-u.Forschungsanstalt Oldenburg der 
Landwirtschaftskammer Weser-Ems.Parey Verlag.Hamburg.Berlin.1965.164 S.m.Tab.br.-2).    {AA4754}  7,67 €  

195) Nieschlag,Friedrich: Die Düngung in der Praxis. Vlg. P. Parey. Bln. Hmbg. 1963. 135 S. m. 5 Abb. (St. innen 
u.a.d. Titel) Kt. -2)Bibl. Bild vom Einband.    {AF2312}  8 €  

196) Niklas,H.(Hsg): Literatursammlung a.d.Gebiete der Agrikulturchemie. 1931. Bd. 1=Bodenkunde. XXXVI, 108 
S. +Bd. 2)Bodenuntersuchung. XXVII, 199 S. gr8 (St. )1931. Ln-2).    {R15266}  25 €  

197) Nitrate Corporation of Chile Limited (Hsg.):  Chilean Natural Nitrate. (S. A. Chilean Nitrate Agricult. Service 
Information No. 133. April 1970) S. 1 - 42. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. London. 1975. Guter Zustand. 
geklammert. Sprache: englisch   {SA17723}  10 €  

198) Northeim: Landwirtschaftschule: Versuchsbericht über die Versuchsergebnisse des Jahres 1947/48. 
Versuchsbericht des Versuchsringes der Landwirtschaftschule und Wirtschaftsberatungsstelle Northeim über die 
Versuchsergebnisse der Düngungs-, Anbau- und Sortenversuche des Wirtschaftsjahres 1947/48 unter 
Berücksichtigung der Versuchsergebnisse der Wirtschaftsjahre 1945/46 und 1946/47. Northeim 1949. 72 S. m. Tab. 
(Einband etwas fleckig). kt.-2/3).    {AF2013}  6 €  

199) Oliver,W.F.:  Absorption and translocation of phosphorus by Foliage. (S. A. Sci. Agricult. 33)1952. S. 427-432. 
m. Abb. Kopie. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9662}  2,91 €  

200) Orth,Albert:  Das Kälken des Ackers,ein sicheres Mittel zum Steigern des. Reinertrages.Neumann 
Verlag.Neudamm.1894.32+32 S.(St.)(Na.)Hln.-3)Bibl..    {2K1657}  14,32 €  

201) Ortlepp,H.+E.Wagner: Die teilaufgeschlossenen Phosphatdünger. 1968. ca. 30 S. m. farb. Abb. +Tab. Kt. -2).    
{AU137}  5,06 €  
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202) Pennigsfeld,F.: Nährstoffeinzug und optimale Düngungshöhe im Zierpflanzenbau(Bericht ü. ber 3-jährige 
Forschungsarbeiten auf dem Gebiete der Ziepflanzenernährung)Vlg.Bayer.Gärtnerei-Verband.1952.80 
S.gr8.m.zahlr.Tab.Hln.-2).    {AC646}  9,15 €  

203) Pfenningsfeld,Franz: Die Ernährung im Blumen-und Zierpflanzenbau. Ihr Einfluß auf Wuchsbild, 
Nährstoffaufnahme, Ertragshöhe und Qualität. 217 S. gr8. m. 63 Abbildungen und 9 graphischen Textdarstellungen 
und 64 Farbbilder auf Tafeln.. Parey. Hamburg.Berlin. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {AB2673}  13 €  

204) Phosphorsäure,Die: Arbeiten über Phosphorsäure. Bd.12 Folge 2(1952), Bd.12 Folge 3(1952), Bd.12 Folge 
5(1952), Bd.12 Folge 6(1952), Bd.13 Folge 1-3(1953), Bd.13 Folge 4(1953), Bd.14(1954), Bd.15(1955), 
Bd.16(1956), Bd.17(1957)Bd.18(1958), Bd.19(1959)gr8.m.zahlr.Abb.+Tab.Ln.-2)je Band.    {3A534}  9,2 €  

205) Phosphorsäure,Die: Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Bd.30 Folge 2(18974), Bd.30 Folge 1, 
2(1974)gr8.m.zahlr.Abb.+Tab.Ln.-2)je.    {3A535}  3,47 €  

206) Phosphorsäure,Die: Arbeiten über Phosphorsäurefragen. Bd.20(1960), Bd.21(1961), Bd.22(1962)Bd.23(1963), 
Bd.25(1965), Bd.24(1964), Bd.26, Folge 1/2(1966).gr8.m.zahlr.Abb.+Tab.Ln.-2)je Band.    {3A533}  9,2 €  

207) Phosphorsäure,Die: Band 13.1953-Folge 4 und 6. Arbeiten über Phosphorsäurefragen.Thomasphosphatfabriken 
GmbH.Düsseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Essen.Tellus Verlag.Essen.177-256 und 321-384 
S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2)2 Hefte.    {2P627}  5,11 €  

208) Phosphorsäure,Die: Band 14.1954. Arbeiten über Phosphorsäurefragen.Thomasphosphatfabriken 
GmbH.Düsseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Essen.Tellus Verlag.Essen.398 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Ln.-3).    
{2P624}  12,78 €  

209) Phosphorsäure,Die: Band 16.1956. Arbeiten über Phosphorsäurefragen.Thomasphosphatfabriken 
GmbH.Düsseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Essen.Tellus Verlag.Essen.311 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Ln.-2).    
{2P622}  12,78 €  

210) Phosphorsäure,Die: Band 16.1956.Folge 1/2 und 3/4. Arbeiten über Phosphorsäurefragen.Thomasphosphatfabriken 
GmbH.Düsseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Essen.Tellus Verlag.Essen.216 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2)2 
Hefte.    {2P623}  7,67 €  

211) Phosphorsäure,Die: Band 17.1957-Folge 5/6. Arbeiten über Phosphorsäurefragen.Thomasphosphatfabriken 
GmbH.Düsseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Essen.Tellus Verlag.Essen.241-396 
S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2).    {2P621}  5,11 €  

212) Phosphorsäure,Die: Band 18.1958-Folge 2,3,4/5 und 6. Arbeiten über 
Phosphorsäurefragen.Thomasphosphatfabriken GmbH.Düsseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Essen.Tellus 
Verlag.Essen.65-376 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2)4 Hefte.    {2P620}  10,23 €  

213) Phosphorsäure,Die: Band 19.1959-Folge 1,2/3 und 6. Arbeiten über Phosphorsäurefragen.Thomasphosphatfabriken 
GmbH.Düsseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Essen.Tellus Verlag.Essen.65-140 und 253-386 
S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2)3 Hefte.    {2P626}  10,23 €  

214) Phosphorsäure,Die: Band 20.1960.Folge 6. Arbeiten über Phosphorsäurefragen.Thomasphosphatfabriken 
GmbH.Düsseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Essen.Tellus Verlag.Essen.277-348 
S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2).    {2P625}  2,96 €  

215) Phosphorsäure,Die: Band 22.1962-Folge 1/2,3/4 und 5/6. Arbeiten über 
Phosphorsäurefragen.Thomasphosphatfabriken GmbH.Düsseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Essen.Tellus 
Verlag.Essen.338 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2)3 Hefte.    {2P633}  12,78 €  

216) Phosphorsäure,Die: Band 23.1963-Folge 1/2,3 und 4. Arbeiten über Phosphorsäurefragen.Thomasphosphatfabriken 
GmbH.Düsseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Essen.Tellus Verlag.Essen.254 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.im Ln-
Umschlag.-2).    {2P634}  10,23 €  

217) Phosphorsäure,Die: Band 25.1965-Folge 1/2 und 3/4. Arbeiten über Phosphorsäurefragen.Thomasphosphatfabriken 
GmbH.Düsseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Essen.Tellus Verlag.Essen.212 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2)2 
Hefte.    {2P632}  7,67 €  

218) Phosphorsäure,Die: Band 25.1965-Folge 3/4 und 5/6. Arbeiten über Phosphorsäurefragen.Thomasphosphatfabriken 
GmbH.Düsseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Essen.Tellus Verlag.Essen.101-317 
S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2)2 Hefte.    {2P631}  7,67 €  

219) Phosphorsäure,Die: Band 26.1966-Folge 1/2,3/4 und 5/6. Arbeiten über 
Phosphorsäurefragen.Thomasphosphatfabriken GmbH.Düsseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Essen.Tellus 
Verlag.Essen.224 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2)3 Hefte.    {2P630}  10,23 €  

220) Phosphorsäure,Die: Band 28.1969-Folge 1. Arbeiten über Phosphorsäurefragen.Thomasphosphatfabriken 
GmbH.Düsseldorf.Landwirtschaftliche Versuchsanstalt.Essen.Tellus Verlag.Essen.102 S.gr.8.m.zahlr.Textabb.Kt.-2).    
{2P629}  2,96 €  

221) Pokorny,D.: Grundlagen der Düngung und des Pflanzenschutzes. Lehrbuch für die sozialistische 
Berufsausbildung "Agrochemiker".1.Auflage.VEB Deutscher Landwirtschaftsverlag.Berlin.1981.383 S.m.Abb.kt.-2).    
{2C3353}  8,18 €  

222) Quade,Joachim: Handhabung und Lagerung loser Düngemittel. (Boden und Pflanze Heft 15). 152 
S.m.zahlr.Abbildungen.. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {2G1127}  5 €  
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223) Quade,Joachim: Handhabung und Lagerung loser Düngemittel. Boden und Pflanze Heft 15. Ruhr-Stickstoff AG 
(Hsg.). 152 S. m. zahlr. Abbildungen.. Selbstverlag. Bochum. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: 
deutsch   {AB2947}  5 €  

224) Rafii,Saied: Wechselwirkungen zwischen unterschiedlichen Methoden der. Unkrautbekämpung und einer 
erhöhten Düngung bei verschiedenen Weizensorten in der Isl. Rep. Iran. Inaugural-Dissertation. Uni. Gießen. 1993. 
X+176 S. m. zahlr. Abb., Diagr. u. Tab. (St.) kt.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK619}  12 €  

225) Ramirez,J.M.+F.F.del Campo+A.Paneque u.a.: Mechanism of nitrate reduction in chloroplasts. (S. A. Biochem. 
and Biophys. Res. Comm. Vol. 15, No. 4) S. 297 - 302) Sonderabdruck Offprint. 1964. Guter Zustand. geklammert. 
Sprache: englisch   {SA17813}  2,4 €  

226) Rathje,Werner: Zur ertragssteigernden Wirkung einer Natriumdüngung zu. Zuckerrüben(S. A. Z. 
Pflanzenernähr. , Düngung, Bodenk. 94. (139. )Bd. , H. 2/3)1961. S. 174-180. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2632} 2,91 €  

227) Rauterberg,E.: Die Bestimmung der verfügbaren Pflanzennährstoffe im Boden mit. Chelatoren(S. A. Z. 
Pflanzenernährg. Düng. , Bodenkde. 106)1964. S. 128-134. m. Tab. Kopie. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9786} 2,91 €  

228) Rauterberg,E.: Die Festlegung der phosphorsäure im Boden. (S. A. Forschungsdienst Sonderh. 6) S. 96 - 102. m. 
zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. Neumann-Neudamm. Berlin. 1937. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{SA17861}  2,9 €  

229) Rebafka,Franz-Peter: Deficiency of phosphorus and molybdenum as major growth limiting. factors of pearl 
millet and groundnut on an acid sandy soil in Niger, West Africa. Hohenheimer Bodenkundliche Hefte. Heft 9. 
Dissertation. Uni. Hohenheim. 1993. VII+155+5 S. m. zahlr. Tab. u. Diagr. im Text u.a. Tafeln. (St.) kt.-2)Bibl. Engl. 
Bild vom Einband.    {AH1710}  9 €  

230) Reinau,E.: Kohlensäure und Pflanzen. Ein Beitrag zur Kohlenstoffdüngung der Pflanzen und ein Versuch zu einer 
geophysischen Pflanzenphysiologie. Knapp Vlg. Halle. 1920. XII. 193 S. gr.8. m. 3 graphischen Darstellungen. 
(St.)(Einband etwas fleckig). unaufgeschnitten. Originalbroschur.-2/3).    {AR547}  28 €  

231) Riede,W.: 30.Kohlensäuredünger. (S. A. Zeitschr. f. Pflanzenernährung und Düngung Teil B, 5. Bd., H. 8/9) S. 383 
- 385) Sonderabdruck Offprint. (o. J.). Guter Zustand. Broschur.   {5SA804}  2,4 €  

232) Rodewyk,Adolf: Informationen über Kali (Ratgeber für die Landwirt schaft Heft Nr.4). 2. Aufl. Kassel. 1979. 
127 S. m. m. zahlr. Abb. m. 163 Kurz-Informationen über Herstellung, Vertrieb und Anwendung von 
Kalidüngemitteln sowie über das Verhalten und Wirken des Nährstoffes Kali in Boden und Pflanze.. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband lose.   {AK178}  6,09 €  

233) Rodewyk,Adolf: Ratgeber für die Landwirtschaft.Heft 4. Informationen über Kali. 163 Kurz-Informationen über 
Herstellung, Vertrieb und Anwendung von Kalidüngemitteln sowie über das Verhalten und Wirken des Nähstoffes 
Kali in Boden und Pflanze. Hannover. 1972. 128 S. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {AT658}  7,62 €  

234) Ruhr-Stickstoff AG:  Schlag nach!Rustica nützt und schützt. Eigenverlag.Bochum.1911.105.S.m.Abb.br.-2).    
{AA4178}  14,32 €  

235) Saalbach,E.: Ergebnisse von Düngungsversuchen mit flüssigem Ammoniak in der. Bundesrepublik(S. A. 
Landwirtsch. Forsch. Bd. XXI, H. 1)1968. 10 S. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1695}  4,44 €  

236) Saalbach,E.+G.Kessen+P.W.Kürten: Der Einfluß der Stickstoffdüngung auf die Zusammensetzung von. 
Kartoffeleiweiß (S. A. Zeitschr. f. Pflanzenernährung, Düngung, Bodenkde. 101. Bd., H. 3) S. 193 - 200. m. zahlr. 
Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1962. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17867}  2,4 €  

237) Saalbach,E.+H.Aigner+H.Burghardt: Über die Stickstoffanlieferung aus dem umhüllten. Mehrnährstoffdünger 
vitamon d 13. 7. 13. 4(S. A. Landw. Forsch. 26/I. )(o. J. )S. 125-130. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10807} 2,91 €  

238) Saalbach,E.+K.Würtele+P.W.Kürten+H.Aigner: Schwefel Natrium Magnesium(Landwirtschaftliche 
Schriftenreihe. Boden und Pflanze Heft 14)(o. J. )141 S. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {R11637}  7,62 €  

239) Samy,Joseph Selvaraj: Field Studies on the Effect of Different Forms of Nitrogen Fertilizer. on the Growth and 
Yield of Rice in Malaysia. Inaugural-Dissertation. Justus-Liebig-Univ. Gießen. 1983. XXII+255 S. m. Abb. (St.) Kt.-
2/3)Bibl. Englisch. Bild vom Einband.    {3BK505}  18 €  

240) Sautter,Lothar:  Einfluß der NPK-Düngung auf die Photosynthese der Reben. Dissertation. Uni. Hohenheim. 
1971. 82 S. m. zahlr. Abb., Tab. u. Diagr. im Text u.a. Tafeln. (St. innen u.a.d. Titel) kt.-2)Bibl. Bild vom Einband.    
{AH1695}  8 €  

241) Schaefer,Ernst: Die Gründüngng mit Berücksichtigung des Futterbaus. Vlg.M.Kinau.Lünebg.1948.59 S.m.34 
Abb.Kt.-2).    {3A149}  5,11 €  

242) Scharrer,K.+A.Strobel: Über die Löslichkeit,Aufschließbarkeit und Bewertung der. verschiedenen Formen der 
Phiosphorsäure und der phosphorsäurehaltigen Düngemittel (S. A. Zeitschr. f. angew. Chemie Jg. 38, Nr. 43) S. 1 - 
31) Sonderabdruck Offprint. Chemie. Leipzig. 1925. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17722} 8 €  

243) Scharrer,K.+G.K.Judel:  Ein spektrochemisches Analysenverfahren zur quantitativen. Bestimmung v on 
Spurenelementen in Böden, Düngemitteln und biologischem Material(S. A. Z. f. analyt. Chemie. 156. Bd. 5. H. )1957. 
S. 341-352. m. 2 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9779}  4,44 €  

244) Scharrer,K.+G.K.Judel:  Zur quantitativen Bestimmung von Spurenelementen auf. spektrochmischem Wege(S. 
A. Z. f. Pflanzenernärhung, Düngung, Bodenkde. 73. (118. )Bd. H. 2)1956. S. 107-115. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA9778}  2,91 €  
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245) Scharrer,K.+S.Gericke+W.Jung: Untersuchungen über das Verhalten einiger Phosphate gegenüber. der 
Einwirkung von Fluoriden in wäßriger Lösung(S. A. Z. Pflanzenernähr. , Düngung, Bodenk. 60(105. )Bd. H. 3)1953. 
S. 250-270. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2820}  3,42 €  

246) Scharrer,Karl:  Agrikulturchemie.I:Pflanzenernährung. (Sammlung Göschen Band 329). Vlg.W.de 
Gruyter.Bln.1953.143 S.m.Abb.Kt.-2).    {AF448}  6,09 €  

247) Scharrer,Karl:  Die Bedeutung der Spurenelemente für die pflanzliche,tierische und. menschliche Ernährung 
(Studienbogen B2) Vlg.A.Lutzeyer.Bad Oeynhausen.1947.36 S.gr8.Kt.-2).    {2A631}  4,45 €  

248) Scheffer,F.+B.Ulrich+P.Hiestermann: Die Bedeutung der Chelatisierung in der Agrikulturchemie. und 
Bodenkunde (S. A. Zeitschr. f. Pflanzenernährung, Düngung, Bodenkde. 76. (121.) Bd., H. 2) S. 146 - 155.) 
Sonderabdruck Offprint. Mit Widmung von Scheffer.. 1957. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17872} 3 €  

249) Schering AG: Schering zum Thema:Düngung im Zierpflanzenbau.Topfpflanzen. Eigenverlag.Ringbuch.52 
S.kl.8.m.Abb.kt.-2).    {2K1133}  6,14 €  

250) Schilte,Joster vor: Relative Vorzüglichkeit moderner Transport-,Lagerungs-und. Ausbringungsverfahren in der 
Mineraldüngerwirtschaft.Dissertation.1977.129 S.m.Tab.Kt.-2).    {2G1135}  6,09 €  

251) Schmalfuß,Karl: Pflanzenernährung und Bodenkunde (Landwirtschaftliche Wissenschaft. Band I) Vlg. S. 
Hirzel. Lpzg. 1949. XII+274 S. gr8. (St. )Hln. -2).    {AE1571}  7,62 €  

252) Schmalfuß,Karl: Pflanzenernährung und Bodenkunde Band I. 3. Aufl. Vlg. S. Hirzel. Lpzg. 1950. XII+274 S. m. 
27 Abb. (U. )Hln. -2).    {R29167}  14,27 €  

253) Schmalfuß,Karl: Pflanzenernährung und Bodenkunde(Landwirtschaftliche Wissenschaft Band. I)5. Aufl. Vlg. 
S. Hirzel. Stgt. 1952. XII+274 S. m. 27 Abb. +1 Taf. Kt. -2).    {AK270}  10,18 €  

254) Schmidt,Al.: Die Düngung der Obstbäume und Beerensträucher. 4. Aufl. (oJ. ca. 1930)24 S. m. 10 Abb. kt-2).    
{AZ721}  5,95 €  

255) Schmidt,Paul: Wann und womit dünge ich im Obst-,Gemüse-und. Blumengarten?Vlg.Erfurter Führer im Obst-und 
Gartenbau.Erfurt.1925.101 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {3A289}  8,18 €  

256) Schmitt,L.:  Vom Segen der richtigen Düngung. 2. Aufl. DlG-Vlg. Frankft. /M. 1958. VIII+199 S. gr8. Kt. -2).    
{R11628}  12,22 €  

257) Schmitt,L.:  Vom Segen der richtigen Düngung. 2.Aufl.DLG-Vlg.Frankft./M.1958.VIII+199 S.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    
{AA2685}  9,15 €  

258) Schmitt,L.(Hsg): Maßnahmen zur Hebung der biologischen Werteigenschaften unserer Erntep. rodukte. 1939. 
37 S. m. Abb. ,  kt-2).    {R16234}  4,44 €  

259) Schmitt,Ludwig:  Die Untersuchung von Düngemitteln.Methodenbuch Band II. Handbuch der 
landwirtschaftlichen Versuchs-und Untersuchungsmethodik.2.Band.2.Auflage.Neumann 
Verlag.Radebeul.Berlin.1954.151 S.gr.8.m.Textabb.(Na.)Hln.-2)Bild vom Einband.    {2C1702}  8 €  

260) Schmitz: Mineral-Dünger als Waffe gegen Hunger und Unterernährung. (S. A. Ernährungs-Umschau Jg. 2, H. 
4)1955. S. 73-96. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA12310}  3,42 €  

261) Schmitz: Mineral-Dünger als Waffe gegen Hunger und Unterernährung. u-a. Beiträge(S. A. Ernährungsumschau 
H. 4)1955. S. 73-96. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA13056}  3,42 €  

262) Schmitz,Franzjosef: Das Düngemittelgesetz und seine Durchführung. Bundesministerium für Ernährung, 
Landwirtschaft und Forsten.Bonn.Landwirtschaftsverlag.Hiltrup.107 S.br.-2)1964..    {AA4169}  7,16 €  

263) Schneider,Camillo: Komposit-Fibel für Gartenfreunde. Vlg. Naturkundliche Korrespondenz. Berlin. (o.J.). ca. 
1942. 24 S. m. Textabb. (S. 15 untere Ecke abgerissen)(etwas fleckig). geheftet. kt. -3).    {3L1736}  6 €  

264) Schneidewind,W.: Untersuchungen über den Wert des neuen 40prozent.Kalidüngesalzes. gegenüber dem 
Kainit(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 81)Bln.1903.VI+168 S.gr8.m.Tab.Kt.-2).    
{AC1934}  10,18 €  

265) Schneidewind,W.: Versuche über die Wirkung des Kainits,40%igen Kalisalzes und. Phonoliths aus den Jahren 
1904-1910(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 193)Bln.1911.173+8 S.gr8.m.Tab.Kt.-2).    
{AC1949}  8,13 €  

266) Schneidewind,W.: Versuche über die Wirkung des Kainits,40%igen Kalisalzes und. Phonolits aus den Jahren 
1904-1910(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 193)Bln.1911.173+8 S.gr8.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    
{AC1928}  10,18 €  

267) Schneidewind,W.: Weitere Versuche über die Wirkung verschiedener Stickstofformen. aus den Jahren 1908-
1911(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 217)Bln.1912.171+8 S.gr8.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    
{AC1915}  12,22 €  

268) Schnübbe,W.: Der Mais und seine Düngung. 47 S. m. zahlr. farb. Abb.). 1966. Guter Zustand. Broschur. gelocht. 
Sprache: deutsch   {SA17837}  3 €  

269) Scholz,G.: Die Rolle von Chelaten bei der Eisenversorung und im. Stoffwechsel der Pflanze (Literaturübersicht) 
(S. A. Zeitschr. f. Pflanzenernährung, Düngung, Bodenkde. 76. (121.) Bd., H. 2) S. 133 - 145.) Sonderabdruck 
Offprint. 1957. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17873}  3 €  

270) Schropp,W.: Über die physiologische Reaktion einiger Düngesalze. (S. A. Z. Pflanzenern. , Düngung, Bodenk. 49. 
(94. )Bd. H. 3)1950. S. 238-277. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1926}  7,11 €  
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271) Schulze,B.: Die Düngewirkung des Chlornatriums(S.A.Die landwirtschaftl.. Versuchsstationen 86)1915. S. 323-
330. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA683}  2,91 €  

272) Seelhorst C.von: Der Verbleib des Gründungungsstickstoffs im Sandbocen auf Grund von. 
Vegetationsversuchen(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 241)Bln.1913.147+8 
S.gr8.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    {AC1929}  14,27 €  

273) Selke,W.: Die Düngung. 4. veränd. Aufl. VEB Deutscher Landwirtschaftsvlg. Berlin. 1965. 407 S. gr.8. m. zahlr. 
Textabb. Ln.-2).    {3E2120}  7,5 €  

274) Siemssen: Verbrauch an Kalirohsalzen in der Deutschen Landwirtschaft in den. Jahren 1894 und 1898(Arbeiten 
der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 54)Bln.1900.30 S.gr8.m.1 Übersichtskarte.Kt.-2).    {AC1935} 7,11 €  

275) Soils and Fertilizers: Jahrgang 1946 Band.9 (372 S.) und Jg.1947 Bd.10 (506 S.). Inhalt u.a.:Editorials. Review. 
List of Annotated Bibliographies. Abstract Sections. Books. Index to Authors. Jg.1948 Bd.11(470 S.), Jg.1949 
Bd.12(520 S.), Jg.1950 Bd.13(518 S.), Jg.1951 Bd.14(561 S.), Jg.1952 Bd.15(491 S., )Jg.1953 Bd.16(555 S.), 
Jg.1954 Bd.17(620 S.), Jg.1955Bd.18(639 S.), Jg.1956 Bd.19(603 S.), Jg.1957 Bd.20(427 S.), Jg.1958 Bd.21(578 
S.), Jg.1959 Bd.22(578 S.), Jg.1960 Bd.23(529 S.), Jg.1961 Bd.24(580 S.), Jg.1962 Bd.25(589 S.), Jg.1963 
Bd.26(550 S.), Jg.1964 Bd.27(630 S.), Jg.1965Bd.28(725 S.), Jg.1966 Bd.29(700 S.). Commonwealth Bureau of 
Soils. Eigenvlg. Bucks. gr.8. Priv.Hln.-2) (nur geschlossen).    {AB2857}  383,42 €  

276) Stickstoff-Syndikat: Ratgeber für sachgemäße Düngung. Ausgabe für Westdeutschland.Elsner 
Druck.Berlin.(o.J.)47 S.br.-2).    {AA4217}  4,49 €  

277) Stickstoff-Syndikat(Hsg.): Ratgeber für sachgemäße Düngung.Ausgabe für Westdeutschland. Bln.1931.47 
S.m.Tab.Kt.-2).    {AG504}  5,06 €  

278) Stikstof: Number 12. 1968. Dutch Nitrogenous Fertilizer Review.Aus dem Inhalt: H.W. Zöttl: Die Nachlieferung von 
Stickstoff aus dem Bodenvorrat; W. Woldendorp: Losses of soil nitrogene; G.Drouineau: Le bilan de l'azote dans les 
sols. Centraal Stikstof Verkoopkantoor. The Hague. 1968.163 S. gr. m. zahlr.  Abb.,  Diagr. u. Tab.  im Text u.a. 
Tafeln. (St.) kt.-2/3)Bibl. Engl. Deutsch. Franz. Bild vom Einband.    {AF2343}  10 €  

279) Störmer,Hartmut:  Richtige Ernährung der Gartengewächse-Das Leben in der Erde,die Pflege. des Bodens und 
die erfolgreiche Düngung.Gartenbauvlg.Frft/O.64 S.gr8. m.47 Abb.i.T.+Zchn.kt-2/3).    {AC716}  7,11 €  

280) Strebeyko,P.: Über den Einfluss des Phosphors auf den N-Stoffwechsel des Hafers. (S. A. Planta Archiv f. 
wissenschaftl. Botanik, 29. Bd., H. 3) S. 477 - 480. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1939. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {SA17811}  2,4 €  

281) Strobel,A.+W.Schropp+K.Scharrer: Fortgesetzte Versuche über den Düngerwert verschiedener. Phosphate 
unter besonderer Berücksichtigung ihrer Wirkung auf den verschiedensten Bodenarten (S. A. Fortschritte der 
Landwirtschaft Jg. 6, H. 9) S. 1 - 12. m. zahlr. Tab. (U.) Sonderabdruck Offprint. Mit Widmung des Verfassers. 
Springer. Berlin. 1931. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17720}  4 €  

282) Sturm,H.:  Wechselbeziehungen zwischen Mineraldüngung und. phytomedizinische Maßnahmen(S. A. Kali-Briefe 
Büntehof 14, 7)1979. S. 471-486. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10135}  4,44 €  

283) Sturm,H.+F.Fink:  Stickstoff-Spätdüngung im Qualitätsweizenbau. (S. A. Mitt. Der Deutschen 
Landwirtschaftsges. H. 18)  10 Seiten. Sonderabdruck Offprint. 1964. Guter Zustand. einzelne Seiten. Sprache: 
deutsch   {SA17952}  3 €  

284) Stutzer,U.: Düngerlehre. für praktische Landwirte und für Schüler landwirtschaftlicher Lehranstalten. 17. Auflage. 
Voigt Verlag. Leipzig. 1910. 190 S. kl. 8. m. Abb. Ln. -3)(U. ).    {AK3562}  8,18 €  

285) Suchier,A.: Die Analysenmethoden der Düngemittel. 2. erg. Aufl. 1938.  83 S. (St. ) kt-1).    {R16151}  5,06 €  
286) Tätigkeitsbericht 1955: Joseph-König-Institut. 44 S.  m. Abb. kt-3).    {R16167}  2,91 €  
287) Tätigkeitsbericht d.Versuchs- u.Forschungsanstalt: Augustenberg 1957/58. 64 s. ,  kt-2).    {R16160}  3,42 €  
288) Tätigkeitsbericht d.Wprtt.Landesversuchsanstalt: f.landwirtsch.Chemie Stuttgart-Hohenheim f.d.Jahre 

1952,53 u.54. 82 S.  br-3) zus..    {R16159}  4,44 €  
289) Tätigkeitsbericht der Staatl.Landw.: Versuchs-u.Forsch.Anst.Augustenburg für d. Jahre 1948-1957. 102 S.  kt-

2).    {R16217}  5,06 €  
290) Trömel,G.: Die chemischen und technischen Grundlagen der Herstellung von. Phosphatdüngemitteln. Hsg. 

Landwirtschaftliche Versuchsanstalt der Thomasphosphat-Erzeuger. 2. Aufl. 64 S. gr8. m. 20 Übersichten und 13 
Abbildungen. Tellus. Essen. 1953. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH2231}  4,95 €  

291) Verband der Landwirtschaftskammern e.V.: Versorgung der Böden mit Phosphatund Kali als Basis der. 
Ertragsfähigkeit - Gelten noch die herkömmlichen Rezepte?. Referate der gemeinsamen Tagung mit dem 
Bundesarbeitskreis Düngung e.V. am 17./18. Mai 1988 in Bad Dürkheim. 154 S. m. Tab. kt.-2).    {3L1554}  7 €  

292) Versuchsbericht des Versuchs-u.Beratungsringes: Northeim über d.Versuchsergebnisse d.Düngungs-,Anbau-
u.Sortenversuche. des Wirtschaftsjahres 1948/49 unter Berücksichtigung der Versuchsergebnisse aus den Jahren 
1945 bis 1948. Northeim/Hann. 104 S. m. zahlr. Abb. (Na. )Kt. -3).    {AU834}  6,09 €  

293) Versuchsbericht des Versuchs-u.Beratungsringes: Northeim über d.Versuchsergebnisse d.Düngungs-,Anbau-
u.Sortenversuche. des Wirtschaftsjahres 1949/50 unter Berücksichtigung der Versuchsergebnisse aus den Jahren 
1945 bis 1959. Northeim/Hann. 107 S. m. zahlr. Abb. (Na. )Kt. -3).    {AU833}  7,11 €  

294) Versuchsbericht des Versuchs-u.Beratungsringes: Northeim über d.Versuchsergebnisse d.Düngungs-,Anbau-
u.Sortenversuche. des Wirtschaftsjahres 1950/51 unter Berücksichtigung der Versuchsergebnisse aus den Jahren 
1945 bis 1950. Northeim/Hann. 146 S. m. zahlr. Abb. (Na. )Kt. -4).    {AU832}  7,62 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1183  - 14 - 

 

295) Versuchsbericht des Versuchs-u.Beratungsringes: Northeim über d.Versuchsergebnisse d.Düngungs-,Anbau-
u.Sortenversuche. des Wirtschaftsjahres 1951/52 unter Berücksichtigung der Versuchsergebnisse aus den Jahren 
1945 bis 1951. Northeim/Hann. 176 S. m. zahlr. Abb. (Na. )Kt. -3).    {AU831}  7,62 €  

296) Versuchsbericht des Versuchs-u.Beratungsringes: Northeim über die Versuchsergebnisse der Düngungs-, 
Anbau-und. Sortenversuche des Wirtschaftsjahres 1952/53 aus den Kreisen Northeim-Uslar-Osterode. Göttingen und 
Hann. -Münden. Northeim/Hann. 180 S. m. zahlr. Abb. (Na. )Kt. -3).    {AU835}  7,62 €  

297) Versuchs-u.Beratungsring Northeim(Hgb): Versuchsbericht über d.Ergebnisse d. Düngungs-,Anbau-
u.Sortenversuche. des Wirtschaftsjahres 1953/54 unter Berücksichtigung d. Versuchsergebnisse aus den Jahren 
1945-1953 aus den Kreisen Northeim-Uslar-Osterode, Göttingen u. Hann. -Münden. 183 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2/3).    
{AU726}  7,11 €  

298) Versuchs-u.Beratungsring Northeim(Hgb): Versuchsbericht über d.Ergebnisse d. Düngungs-,Anbau-
u.Sortenversuche. des Wirtschaftsjahres 1954/55 unter Berücksichtigung d. Versuchsergebnisse aus den Jahren 
1951-1955 aus den Kreisen Northeim-Uslar-Osterode, Göttingen. 183 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2/3).    {AU727}  7,11 €  

299) Vetter,H.:  Zur Ermittlung des Phosphatdüngerbedarfs. (S. A. Mitt. DLG H. 41)1969. S. 1294-1298. m. Abb. br. -
2) -Sonderabdruck-.    {SA11059}  2,4 €  

300) Vetter,H.+E.Paris: Leistungsfähige Fruchtfolgen trotz Rationalisierung. Landwirtschaftliche Schriftenreihe 
Boden und Pflanze Heft Nr. 12. November 1967. Hsg. Ruhr-Stickstoff AG. Bochum. 148 S. m. z.T. farb. Tafeln, 
Textabb. und Tab. kt.-2).    {3L1543}  6 €  

301) Viro,Maija:  Der Einfluss einer variierten Ernährung mit Kalium  auf die. Verlagerung von Assimilation und 
Mineralstoffen bei Lycoperscion Esculentum(Dissertation)1973. 120 S. m. Abb. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA11259}  7,11 €  

302) Voigtländer,Gerhard:  Die Güllewirtschaft - Entwicklung - Verbreitung - Technik. Wissenschaftliche 
Schriftenreihe des AID Heft 9. 62 S. Quart. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1951. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Sprache: deutsch   {AL2120}  6 €  

303) Wagner,Paul: Anwendung künstlicher Düngemittel. 7. Auflage. Thaer Bibliothek. Band 100. Parey 
Verlagsbuchhandlung. Berlin. 1920. 196 S. kl. 8. Pp. -3)(U. ).    {AK3561}  9,2 €  

304) Wagner,Paul: Der Düngewerth und die rationelle Verwendung der Thomasschlacke. im Vergleich zum 
Superphosphat, Knochenmehl, rohen Peruguano und Coprolithenmehl.Winter'sche 
Buchdruckerei.Darmstadt.1888.VIII.123 S.gr.8.m.Abb.in Photographiedruck.(St.)Kt.-3).    {2D1031}  12,78 €  

305) Wagner,Paul: Die Ammoniak-und Salpeterdüngungs-Frage. Parey Verlagsbuchhandlung.Berlin.1912.IV.43 
S.m.Tab.Kt.-3).    {2D1126}  7,67 €  

306) Wagner,Paul: Die Ernährung gärtnerischer Kulturpflanzen. 5.Aufl.von Anwendung künstlicher Düngemittel im 
Obst-und Gemüsebau in der Blumen-u.Gartenkultur.Parey Vlg.Bln.1908.VI, 97 S.m.15 Taf.(Na.)Ln.-2).    {2F1251} 24,49 €  

307) Wagner,Paul: Die Rationelle Düngung der Landwirthschaftlichen Kulturpflanzen. Ein Cyclus von drei 
Vorträgen. Salpeterdüngung. Stichstoffdüngung. 2.Auflage.Winter'sche Buchdruckerei.Darmstadt.1891.IV.36 
S.gr.8.m.12 in den Text gedruckten Autotypien photogr.Aufnahmen von Pflanzenkulturen.(St.)(Textanstreichungen 
rot)Kt.-3).    {2D1026}  7,67 €  

308) Wagner,Paul: Die Steigerung der Bodenerträge durch rationelle Stickstoffdüngung. 2.Auflage.Winter'sche 
Buchdruckerei.Darmstadt.1888.VII.76 S.gr.8.m.Abb.in Photographiedruck.(U.rot)(st.)Kt.-3).    {2P206}  10,23 €  

309) Wagner,Paul: Die Steigerung der Bodenerträge durch rationelle Stickstoffdüngung. 2.Auflage.Winter'sche 
Buchdruckerei.Darmstadt.1888.VII.76 S.gr.8.m.Abb.in Photographiendruck.(St.)Kt.-3).    {2D1030}  10,23 €  

310) Wagner,Paul: Die Thomasschlacke,ihre Bedeutung und Anwendung als Düngemittel. Winter'sche 
Buchdruckerei.Darmstadt.1887.V.50 S.gr.8.m.Abb.in Photographiedruck und 2 lithog.Tafeln.(St.)br.-3).    {2P328} 8,18 €  

311) Wagner,Paul: Düngungsfragen unter Berücksichtigung neuer Forschungsergebnisse. Heft V. Versuchsreihen 
mit Hafer, Roggen, Rotklee, Kartoffeln über 12 Jahre usw. Parey Verlagsbuchhandlung.Berlin. 1905. 60 S.gr.8.m.6 
Textabb.(St.)Kt.-3).    {2D1028}  6,5 €  

312) Wagner,Paul: Düngungsfragen unter Berücksichtigung neuer Forschungsergebnisse. 1.Heft.U.a.: 
Thomasschlacke. Winter'sche Buchdruckerei. Darmstadt.1894. 38 S.gr.8.m.1 Tafel (Textanstreich.blau) (St.)Kt.-3).    
{2D1025}  5,5 €  

313) Wagner,Paul: Einige praktisch wichtige Düngungsfragen auf Grund neuer. Forschungsergebnisse.Winter'sche 
Buchdruckerei.Darmstadt.1884.56 S.(St.)Kt.-2).    {2D1142}  6,14 €  

314) Wagner,Paul: Einige praktisch wichtige Düngungsfragen unter Berücksichtigung neuer. 
Forschungsergebnisse.4.Auflage.u.a.:Raubt der Chilisalpeter den Boden aus? Winter'sche Buchdruckerei.Darmstadt. 
1885. VIII.92 S.(Bibl.-St.)Kt.-3).    {2D999}  6,14 €  

315) Wagner,Paul: Einige praktisch wichtige Düngungsfragen unter Berücksichtigung neuer. Forschungsergebnisse. 
U.a.:Wodurch unterscheidet sich die Wirkung von Stallmist und künstlichem Dünger? Was ist Thomasschlacke? 
6.verm.Auflage.Parey Verlag. Berlin. 1886. VII.131 S.(Bibl-St.)Kt.-3)..    {2D998}  6,14 €  

316) Wagner,Paul: Kurze Anleitung zur Rationellen Stickstoffdüngung landwirthschaftliche. Kulturpflanzen unter 
besonderer Berücksichtigung des Chilisalpeters.Parey Verlag.Berlin.1894.48 S.gr.8.m.12 in den Text gedruckten 
Autotypieen phot.Aufnahmen von Pflanzenkulturen.(St.)Kt.-3).    {2D1029}  8,18 €  
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317) Wagner,Paul: Wie sind Stickstoff und Phosphorsäure am billigsten zu beschaffen?. Ein 
Vortrag.Lichenberg.Frankfurt/M.1892.34 S.gr.8.m.10 in d.T.gedruckten Autotypieen photographischer Aufnahmen 
von Pflanzenkulturen und Körnererträgen.(St.)Kt.-3).    {2D1125}  7,67 €  

318) Wagner,Paul: Wie wirkt das Schwefelsaure Ammoniak im Vergleich zum Chilisalpeter?. Ergebnisse von 
Düngungsversuchen der Deutschen Landwirthschafts-Gesellschaft, ausgeführt auf den Landwirthschaftlichen 
Versuchsstation Darmstadt.Lichtenberg Druck.Frankfurt/M. 1892. 34 S.gr.8.m.7 in Text gedruckten Autotypieen 
phot.Aufnahmen von Pflanzenkulturen.(St.)Kt.-3).    {2D1027}  6,5 €  

319) Wagner,Paul: Zur Frage der Thomasschlacken-Düngung. Ein Vortrag,gehalten am. 30.Juni 1889 auf dem 
Verbandstage der Hessischen Consumvereine zu Mainz.2.erg.Auflage.Leske Buchdruckerei.Darmstadt.1890.16 S.+2 
s/w.Tafeln.gr.8.(St.)(U.rot) Kt.-3).    {2D1024}  6,14 €  

320) Weber,Fritz:  Die Düngung der Obstbäume und Sträucher. 3. Aufl. (o. J. )14 S. gr8. m. Abb. Kt. -2).    {R11677} 5,06 €  
321) Weiß,Franz: Die Kalidüngung der landwirtschaftlichen Kulturpfl anzen. 2.Auflage.Landwirtschaftskammer 

Württemberg.Stuttgart.Abteilung Pflanzenbau.(o.J.)56 S.m.Abb.br.-2).    {AA4198}  7,16 €  
322) Wenck,Friedrich:  Düngung und Bodenbearbeitung im Obstbau. 3. Aufl. Vlg. E. Ulmer. Stgt. (o. J. )15 S. m. Abb. 

Kt. -2).    {R13109-1}  5,06 €  
323) Werner,A.:  Düngung im Obstbau. (o. J. )19 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {R11673}  5,06 €  
324) Werner,Wilfried:  Die Rhenania-Dünger.Monographie über Herstellung,Eigenschaften. und Wirkung der 

Rhenania-Dünger.Vlg.M.&H.Schaper.Hann.1967.120 S.gr8.Ln.m.U.-1/2).    {AA1350}  8,13 €  
325) Werth,Adolf Johs.: Praktische Düngerlehre. Gärtnerische Lehrhefte Heft 25. hsg. von A. Janson. 2. neubearb. 

Aufl. Parey Vlg. Berlin. 1934. 96 S. m. 18 Textabb. kt.-2).    {3L1468}  6 €  
326) Westdeutsche Düngekalk-Gesellschaft mbH: Kalk-Taschenbuch 1974.53.Jahrgang. Köln. 102 S. kl.8. Kalender 

m. farb. Kartenskizzen. Plastik.-2).    {2K2966}  5 €  
327) Wetzel,A.: ABC der Gemüsedüngung. (Kurz-Rezepte für den Gartenbau Heft 20 

Doppelheft)Vlg.E.Ulmer.Stgt.(o.J.)32 S.br.-2).    {3A141}  5,11 €  
328) Wetzel,A.: Die Düngung im neuzeitlichen Obstbau. Tellus-Vlg. Essen. 1954. 14 S. Kt. -2).    {R13627-4}  5,57 €  
329) Wetzel,A.: Erfolgreiche Düngung im Obstbau. Leistungssteigerung im Gartenbau Heft 5. Inhalt u.a.: Ansprüche der 

Obstarten an die Bodenreaktion. Die Düngung der einzelnen Obstarten. Düngung im Erwerbsobstbau. 86 S. m. 40 
Abbildungen. R. Bechtold&Comp.. Wiesbaden. 1941. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband etwas fleckig und 
beschabt. Sprache: deutsch   {AH2217}  6,95 €  

330) Whitney,Robert S.+Robert Gardner: The effect of carbon dioxide on soil reaction. (S. A. Soil Sci. 55)1943. S. 
127-141. m. Abb. Kopie. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10355}  4,44 €  

331) Wiede,W.: Hebung der Bodenfruchtbarkeit durch Mineraldünger. (Begleittext zum Bildband)(o.J.)12 
S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {3A146}  4,49 €  

332) Wien: 90 Jahre Landwirtschaftlich-Chemische Bundesversuchsanstalt.1870-1960. 378 S. gr8 m. Abb. Plastik-
2/3).    {R16163}  9,15 €  

333) Winter,Arrien G.+Fr.Schönbeck: Düngung und "biologischer Wert" der Nahrung. (S. A. Hippokrates 30. Jg., 
H. 1) S. 56 - 62. (St.) Sonderabdruck Offprint. 1959. Guter Zustand. Broschur. gelocht.   {SA17460}  2,9 €  

334) Witsch,Hans von: Weitere Untersuchungen über die Beeinflußbarkeit geotroper. Reaktionen durdch 
Schwermetallsalze. II. Die Wirkung von Kupfersalzen auf den Plagiogeotropismus von Tradescantia-Sprossen und auf 
den positiven Orthogeotropismus von Keimwurzeln (S. A. Jb. Wiss. Botanik. Bd. LXXXVIII, H. 2) S. 340 - 358. m. 
zahlr. Abb. (. 1926. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {5SA419}  6 €  

335) Wittich,W.+G.Ronde+K.Haußer: Auswertung von Düngungs- und Meliorationsversuchen in der. 
Forstwirtschaft. Ruhr-Stickstoff AG. Bochum. 1958. 168 S. m. zahlr. z.T. farb. Textabb. kt.-2). Stempel.   {3L1673} 8 €  

336) Wybenga,J.M.: Autoradiography of macro-sections. (S. A. Soil Sci. Vol. 86, No. 5)1958. S. 269-270. m. Abb. br. 
-2) -Sonderabdruck-.    {SA9803}  2,4 €  

337) Zeitschrift f. Landwirtsch. Versuchs- u. Untersuch: ungswesen. Dt.Akademie d.Landw.wiss.Ost.-Bln. 
7.Bd.1961,H.1-6, 8.Bd.19. 62, H 1-6,  9. Bd. 1963,  H.  1-5,  10. Bd. 1964 H. 1, 2, 4, 5, 6,  zus..    {R16174}  38,3 €  

338) Zentralverband Gartenbau e.V.: Keine Angst vor Pflanzenschutz und Düngung. Bonn. (o.J.). 32 S. Kt.-2).    
{AE1899}  4,49 €  

339) Zweckmäßige Düngewirtschaft: (o.J.)16 S.gr8.m.Zeichnungen.br.-2). .    {AM72}  4,44 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

Herbert Mueller 

Hannoversche Str. 62 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE45ZZZ00001218449 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte  Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kredi tkarten und PayPal. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1183 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


